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Пояснювальна записка  

до звіту про хід виконання 

Міської цільової програми сприяння розвитку промисловості, 

підприємництва та споживчого ринку на 2024 - 2025 роки, затвердженої 

рішенням Київради від 07 грудня 2023 року № 7510/7551  

(зі змінами та доповненнями), за  2025 рік 

 

1. Узагальнені результати виконання завдань та заходів програми: 
 

Кількість заходів програми, од. 

 
Відсоток 

виконаних 

заходів, % Всього Виконаних Невиконаних 

17 12 5 70,59 

 

1.1.  Перелік найбільш вагомих виконаних заходів (до 5-7). 

Виконано  11  заходів із них: 

Розвиток інформаційної  системи "Промисловість і наука міста Києва" (п. 

2.2); 

Актуалізація електронного каталога "Експортери міста Києва" (п.2.3); 

Організація презентації колективного стенда промислового комплексу 

столиці "Made in Kyiv" на міжнародних виставках (п. 2.5); 

Організація та проведення конкурсів: - "Столичний стандарт якості"; - 

"Кращий експортер року" (п. 2.6); 

Проведення  навчальних  програм  для  підприємців  та  промисловців (п. 

3.5); 

Проведення заходів з нагоди днів підприємця, машинобудівника, науки, 

працівників торгівлі та Міжнародного дня соціального бізнесу (п. 3.6); 

Надання консультацій суб'єктам малого та середнього підприємництва 

щодо створення, розвитку бізнесу тощо (п. 3.7); 

Надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам малого та середнього 

підприємництва в місті Києві (п. 4.1); 

Організація та проведення щорічних корпоративних інноваційних сесій 

"Індустріальний хакатон" (п. 4.4); 

Організація міського корпоративного акселератора інноваційної 

діяльності (п. 4.5). 

Організація оплачуваних громадських робіт, до яких залучаються 

зареєстровані безробітні та/або працівники, які втратили частину заробітної 

плати (п. 6.1). 

Виконано частково 1 захід: 

Організація та проведення: - форуму взаємодії бізнесу і влади; 

- заходів з підтримки підприємництва, зокрема: засідань за круглим столом, 

інформаційних семінарів та зустрічей з бізнесом та громадськими 

об'єднаннями промисловців і підприємців (п. 3.3). 

 

1.2. Перелік найбільш вагомих невиконаних заходів (до 5-7) із 

зазначенням причин невиконання. 
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Проведення щорічної виставки-презентації промислової продукції 

київських виробників "Зроблено в Києві" (2.4); 

Контроль за санітарно-гігієнічним станом засобів пересувної 

дрібнороздрібної торговельної мережі (п. 5.1). 
 

2. Оцінка ефективності виконання програми (для річного та заключного 

звітів): 

Результативні показники Індикатори програми 

Кількість результативних 

показників, од. 

 

Відсоток 

виконаних 

результативних 

показників, % 

Кількість індикаторів 

програми, од. 

Відсоток 

досягнутих 

індикаторів 

програми, 

% 
Всього 

Вико-

наних 

Невико-

наних 
Всього 

Досягну-

тих 

Недосяг-

нутих 

101 

 

73 28 72,3 12 6 6 50 

 

На основі аналізу результативних показників та індикаторів програми, 

що досягнуті в результаті виконання завдань і заходів у звітному році, 

дається оцінка ефективності виконання програми (до 1 сторінки). 

 

Рішенням Київської міської ради від 6 листопада 2025 року №  237/10704 

«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 05 грудня 2024 року 

№ 426/10234 «Про бюджет міста Києва на 2025 рік» на виконання заходів 

Міської цільової програми сприяння розвитку промисловості, підприємництва 

та споживчого ринку на 2024 - 2025 роки у бюджеті міста Києва виділено 

87732,3 тис.грн, використано 71161,4 тис.грн (81,1 %). 

 

Із 101 результативного показника в межах бюджетних асигнувань 

виконано 73 та 28 – не виконано. Відсоток виконання становить 72,3 %. 

 

Кількість досягнутих індикаторів програми – 6, кількість індикаторів 

досягнутих частково – 5, кількість недосягнутих індикаторів програми – 1   (по 

якому відсутні статистичні дані, оскільки на період воєнного стану та 

протягом 3-х місяців після його закінчення органи державної статистики 

призупинили публікацію статистичних даних). Відсоток досягнутих 

індикаторів програми –  50 %. 

   Із 17 заходів  Міської програми  повністю виконано 11 заходів, 1 захід 

виконано частково, 5 заходів не виконано. Відсоток  виконаних  заходів  

70,59 %. 

 

Проведена робота щодо розвитку Інформаційної системи «Промисловість 

і наука» (http://ispn.kievcity.gov.ua), метою якої є представлення промислового 

потенціалу м. Києва для потенційних споживачів промислової продукції на 

внутрішньому ринку. 

Протягом 2025 року: 
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із загальної кількості 2967 промислових підприємств м. Києва, які 

звітують до Головного управління статистики в м. Києві за формами 1П та 

1ПЕ, розділ «Загальні відомості» ІС «Промисловість і наука» заповнений по 

812 промисловим підприємствам, розділ «Продукція» – по 402 підприємству; 

із загальної кількості науково-дослідних установ міста (368) в 

Інформаційній системі актуалізовано дані по 331 організаціям. 

В ІС «Промисловість і наука» працює розділ новин, де висвітлюються 

значні події, які стосуються роботи промислового та наукового комплексів 

міста Києва. Протягом 2025 року розміщено більше 50 інформаційних новин. 

Департаментом спільно з КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-

економічного розвитку міста» здійснено удосконалення ІС «Промисловість і 

наука», а саме розроблено та впроваджено: 

мобільний додаток «Промисловість і наука міста Києва»; 

розділ «Київ підприємницький», як інструмент для підтримки 

підприємців та стартапів; 

розділ «Інвестиційні проєкти», який постійно наповнюється. 

 

Актуалізовано електронний каталог «Експортери міста Києва». 

Двомовна (українська та англійська) версія каталогу містить інформацію 

про 120 промислових підприємств – експортерів міста Києва, що 

представляють 21 вид економічної діяльності. 

Каталог Експортери міста Києва 2025 був презентований: 

Мадридський Торгово-промисловій палаті (17.11.2025); 

на Українсько-іспанському бізнес-форумі в рамках виставки «MATELEC 

2025» (19.11.2025); 

Генеральному консульстві міста Барселона (21.11.2025); 

Асоціації самозайнятих професіоналів і підприємців (APAE) (24.11.2025).  

Також 11.12.2025 у Київській торгово-промисловій палаті відбулась 

презентація актуалізованого каталогу «Експортери міста Києва 2025». 

Окрім того, каталог розповсюджено серед дипломатичних установ 

України за кордоном та установ зарубіжних країн в Україні. 

Електронну версію каталогу розміщено в мережі Інтернет на: 

сайтах Київської торгово-промислової палати та регіональних палат 

України; 

ресурсах інформаційного партнера INTERFAX; 

сайті Департаменту промисловості та розвитку підприємництва 

(https://dprp.kyivcity.gov.ua/eksportery-mista-kyieva ); 

сторінці ІС «Промисловість і наука» (http://ispn.kievcity.gov.ua). 

 

Проведено моніторинг виставкових заходів у країнах ЄС. Опрацьовано 

понад 50 виставкових подій в Німеччині, Польщі, Румунії, Франції, Іспанії, 

Чехії, Литві, Латвії, Туреччині та інших країнах. 

Організовано презентацію колективного стенду промислового комплексу 

столиці «Made in Kyiv» на 2 міжнародних виставках, забезпечено участь 

столичних підприємств у цих виставках, а саме: Riga Food 2025 (Рига, Латвія 

http://ispn.kievcity.gov.ua/
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(4-6 вересня 2025 року) – найбільшій виставці харчової промисловості в 

Балтійському регіоні та «MАTELEC» (Мадрид, Іспанія (18-20 листопада 2025) 

– найбільшій міжнародній виставці електротехнічної та електронної 

промисловості. 

Результати участі у виставці Riga Food 2025: 

представлено промисловий потенціал міста Києва «Made in Kyiv» 

десятьма підприємствами: ТОВ «Інтерагропак», ПрАТ «Київський 

маргариновий завод», ТОВ «Фірма «Фавор», ПрАТ «Оболонь», ТОВ 

«Компанія «Рідна їжа», ТОВ «Київхліб», ТОВ «Київська макаронна фабрика», 

ТОВ «Асканія-Пак», ТОВ «Чанга Маунт», ТОВ «ІТАК», 

04.09.2025 організовано зустріч київської делегації з мером м.Риги, під 

час якої обговорено підтримку людей, відновлення пошкоджених об'єктів, 

інтеграцію ветеранів у цивільне життя, створення безбар'єрного середовища і 

розвиток стресостійкості громади, погоджено продовження роботи над 

новими спільними ініціативами у рамках Меморандуму, підписаного між 

містами 2024 року у сфері цифровізації та розвитку концепції «смарт-місто», 

05.09.2025 представниками київської делегації проведено зустріч з 

керівництвом Ризького технічного університету щодо обговорення обміну 

технологіями та спільними проєктами у сфері інновацій, сторони домовилися 

щодо практичних кроків з налагодження співпраці з лабораторіями на користь 

київських підприємств, 

05.09.2025 організовано роботу Ділового форуму українсько-

латвійського співробітництва, на якому презентовано експортний потенціал 

міста Києва. Під час Форуму відбулися презентації з обох сторін, b2b-зустрічі 

та підписання угод про співпрацю, а саме: 

проведено понад 100 зустрічей у форматі В2В, в тому числі укладено 

контракт між компанією «ІнтерАгроПак» та литовською компанією JSC 

Emipack, ТОВ «Фірмою «Фавор» підписано контракт з латвійським 

імпортером SIA Klota Regта, підписано 42 наміри про подальшу співпрацю з 

європейськими компаніями GEOASIS, Monolith Lv, NML Group та іншими, 

укладено Меморандум між Торговим домом Україна (Рига, Латвія) та 

Асоціацією експортерів та імпортерів (ЗЕД). 

Результати участі у виставці «MАTELEC»: 

представлено промисловий потенціал міста Києва «Made in Kyiv» 

десятьма підприємствами: ТОВ «Компанія «ВЕРСІЯ», ТОВ «ЕЛВАТЕХ», 

ТОВ «Науково-виробнича фірма «Інформація і технології», ТОВ «Сенсорні 

системи України», ПрАТ «Українська технологічна компанія», ПрАТ 

«Промзв’язок», ТОВ «Інтелтек Україна» (ITW Systems), ТОВ «СПІНОР 

ІНТЕРНЕШНЛ», ТОВ «НІК-ЕЛЕКТРОНІКА», ТОВ «НТЦ Енергозв'язок», 

•17 листопада 2025 року відбулася ділова зустріч із керівництвом 

Мадридської Торгово-промислової палати Ельзою Сальвадорес та радницею, 

відповідальною за європейські ринки та проекти EEN, Радою Івановою, на якій 

презентовано експортний потенціал підприємств Києва та каталог 

«Експортери міста Києва 2025», обговорено інструменти підтримки київських 
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підприємств, можливості кооперацій та формування стабільних торговельно-

економічних зв’язків між київськими та мадридськими підприємствами, 

•17 листопада 2025 року відбулась зустріч із керівництвом з експорту 

національної асоціації виробників капітальних товарів Іспанії «SERCOBE», на 

якій обговорено потенціал співпраці між виробниками Іспанії та київськими 

компаніями, відбувся обмін інформацією щодо можливостей участі у спільних 

проєктах, технологічного партнерства та експорту, досягнуто домовленості 

про організацію спільних заходів для реалізації міжнародних проєктів та 

участі у відбудові України, 

•19 листопада 2025 року в рамках виставки «MATELEC 2025» 

організовано Українсько-іспанський бізнес-форум, що став майданчиком для 

презентації експортного потенціалу Києва та налагодження прямих контактів 

між київськими підприємствами, компаніями Іспанії та Європи, 

•Департаментом укладено Меморандум про співробітництво і 

партнерство з Rotary Club Madrid International Passport (Іспанія), який 

направлений на сприяння київським підприємствам та організаціям у 

встановленні міжнародних контактів, та залучення їх до реалізації 

гуманітарних програм Королівства Іспанії, посилення міжнародної співпраці 

між Києвом та Мадридом у сфері підприємництва та гуманітарної допомоги, 

•підписано Меморандум про співробітництво та партнерство між 

Департаментом та Іспано-Українською Торговою Палатою для розвитку щодо 

реалізації потенціалу співпраці між підприємствами Києва та Іспанії в галузі 

зовнішньоекономічної діяльності та інвестицій, 

•київські підприємства долучено до безкоштовної реєстрації в 

інформаційній системі Brokerage Event GreenConnect, наданої Мадридською 

Торгово-промисловою палатою для забезпечення проведення B2B-зустрічей, 

презентації рішення, встановлення контактів з міжнародними компаніями, 

•досягнуто домовленість щодо участі структурних підрозділів КМДА в 

представленні інвестиційних та інноваційних проектів на Глобальному 

міжнародному форумі «Відродження України» 25.02.2026 у Мадриді, 

•у період роботи міжнародної виставки «MATELEC 2025» київськими 

підприємствами було проведено більше 50 В2В переговорів та домовленостей 

про подальшу співпрацю, в тому числі: укладено 27 угод контрактів про 

наміри, підписано 3 Меморандуми щодо співпраці, отримано 57 цільових 

контактів із Португалії, Іспанії, Чилі та Мароко для подальшої роботи. 

•Результатом участі підприємств у заходах стало підписання фінансових 

контрактів компаніями «Spinor international» з іспанською компанією Terra et 

sidera, S.L.U. та японською компанією PRO ACTIVE INC та ТОВ «PATON 

International» з мадридською компанією Vitalox Industrial, S.L. на загальну 

суму 1 млн 25 тис. Євро.  

 

Проведено конкурс «Столичний стандарт якості»: 

- диплом та знак «Столичний стандарт якості» отримали 12 столичних 

підприємств-переможців конкурсу: ПрАТ «Київський маргариновий завод», 

СП ТОВ «Техносервіс ВЕКО і партнер ГмбХ», ТОВ «ТК «Домашній 
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текстиль», ТОВ «Фірма «Фавор», ТОВ «Науково-виробнича фірма «Ірком-

Ект»,  ТОВ «Амекс Техніка Кріплення», МП «ЕЛЕКТРОН» у формі ТОВ, ТОВ 

«КИЇВ ХЛІБ» виробничий цех №7-8, ТОВ «НВП «Атомкомплексприлад»,                               

ТОВ «Українські хімічні технології ЛТД», ТОВ «Компанія «Рідна Їжа»,                         

ТОВ «ЕЛДООР» (28.07.2025);  

У рамках конкурсу проведені роботи з сертифікації систем                          

управління якістю згідно вимог міжнародних стандартів ISO 9001:2015                            

для 5 підприємств – дипломантів конкурсу «Столичний стандарт якості»:                          

ТОВ «Амекс Техніка Кріплення», ТОВ «ЕЛДООР», ТОВ «Компанія  «Рідна 

Їжа», ТОВ «НВФ «Ірком-Ект», МП «Електрон» у формі ТОВ. 

Проведено конкурс «Кращий експортер року».  

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 29.07.2025 № 24 внесено зміни до 

посадового складу комісії з проведення конкурсу «Кращий експортер року» та 

визначення суб’єктів господарювання – експортерів в місті Києві, яким 

присвоюється диплом та знак «Кращий експортер року», затвердженого 

розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 07.08.2015  № 763 (у редакції 

розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) від 21.03.2018  № 461), виклавши його в новій 

редакції. 

На засіданні Комісії з проведення конкурсу «Кращий експортер року» 

визначено 15 суб'єктів господарювання-експортерів, яким присвоюється 

диплом та знак «Кращий експортер року». 

24.10.2025  відбулося нагородження переможців конкурсу «Кращий 

експортер року» у Київській торгово-промисловій палаті. 

Переможці отримали престижний знак «Кращий експортер року», який 

можуть використовувати для маркування своєї продукції, а також у рекламних 

та презентаційних матеріалах.  

Переможці конкурсу: ТОВ «Столичний млин» (Виробництво харчових 

продуктів); ПАТ «ОБОЛОНЬ» (Виробництво харчових продуктів);                                

ТОВ «ТК-ДОМАШНІЙ ТЕКСТИЛЬ» (Текстильне виробництво);                                    

ТОВ «Торгово-виробнича група Український папір» (Виготовлення виробів з 

деревини); ТОВ «Пролог Семікор» (Хімічні речовини); ТОВ «Атем Груп» 

(Гумові і пластмасові вироби); ТОВ «ЛС Профі» (Металургійне виробництво); 

ВАТ «Меридіан ім. С.П. Корольова» (Металургійне виробництво);                             

КПСП «Арсенал» (Комп’ютери і електронна продукція); ТОВ «ПАТОН 

ІНТЕРНЕШНЛ» (Електричне устаткування); ТОВ «Фірма «ПЛАЗМА-

МАСТЕР ЛТД» (Машини і устаткування); ПАТ «УХЛ-МАШ» (Машини і 

устаткування); ТОВ «Київський БКК» (Виробництво харчових продуктів); 

ТОВ «ТАС ЕВОТЕК» (Гумові і пластмасові вироби); ТОВ «Сторожук» 

(Металургійне виробництво). 
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Академією міждисциплінарної освіти, на замовлення Департаменту 

промисловості та розвитку підприємництва, організовано та проведено 

наступні заходи:  

1. Воркшоп «Побудова власної інноваційної стратегії для підприємства» 

(27.09.2025). 

2. Круглий стіл «Синергія науки та бізнесу: як дослідження можуть 

створювати продукти» (09.10.2025). 

3. Воркшоп «Інвестиційна привабливість: як готувати бізнес до пошуку 

інвестора» (10.10.2025). 

4. Воркшоп «Розробка стратегій оптимізації витрат у малому та 

середньому бізнесі» (17.10.2025). 

5. Воркшоп «Гранти, кредити, інвестиції: як знайти фінансування для 

розвитку» (17.10.2025). 

6. Круглий стіл «Фінансова стійкість бізнесу в умовах економічних 

викликів» (20.10.2025). 

7. Круглий стіл «Майбутнє індустріальних парків у столиці: партнерства 

для розвитку» (22.10.2025). 

8. Тренінг «Енергоефективність і зелена економіка для столичних 

підприємств» (24.10.2025). 

9. Воркшоп «Міжнародні ринки: як підготувати бізнес до експорту та 

масштабування» (25.10.2025). 

10. Тренінг «Інновації в логістиці: як скоротити та покращити сервіс» 

(20.11.2025). 

У заходах взяли участь 500 осіб. 

 

Київською торгово-промисловою палатою, на замовлення Департаменту 

промисловості та розвитку підприємництва, організовано та проведено 

дводенні навчання для суб’єктів малого та середнього підприємництва міста 

Києва та їх представників за такими темами:  

1. «Штучний інтелект і бізнес: тенденції та практичні кейси» (29-

30.07.2025). 

Під час навчальної програми були розглянуті наступні питання: розробка 

стратегії впровадження бізнесом ШІ, обрання правильних інструментів та 

платформ, а також керування процесом інтеграції ШІ у свої операції.  

Програма охопила реальні приклади використання ШІ в різних галузях, 

таких як: маркетинг та продажі; фінанси (виявлення шахрайства, управління 

ризиками, алгоритмічна торгівля); виробництво (прогнозування відмов 

обладнання, оптимізація виробничих процесів); логістика та ланцюги 

поставок; обслуговування клієнтів (чат-боти, віртуальні асистенти, 

автоматизація підтримки). 

Для проведення програми було залучено 23 спікери. 

 

2. «Електронна комерція без кордонів: стратегії зростання онлайн-

продажів» (11-12.09.2025). 
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Під час навчальної програми були розглянуті наступні питання:  розробка 

стратегії зростання онлайн-продажів, обрання ефективних інструментів та 

платформ.  

Програма охопила реальні приклади використання онлайн майданчиків 

для продаж в різних галузях та найбільш використовуваних інструментів. 

Для проведення програми було залучено 28 спікерів. 

 

3. «Інвестпроєкти та фінансові ресурси. Практичні кейси» (07 – 

08.10.2025). 

Під час навчальної програми були розглянуті наступні питання: побудова 

стратегії інвестування, обрання ефективних засобів та наявних можливостей.  

Програма охопила реальні приклади використання сучасних фінансових 

інструментів на прикладах історій успіху. 

Для проведення програми було залучено 32 спікери.  

 

4. «Кібербезпека – нові тенденції та виклики для українських компаній, 

зокрема стосовно вступу в силу нового законодавства ЄС» (13 – 14.11.2025). 

Під час навчальної програми були розглянуті наступні питання: нові 

вимогами законодавства, захисту бізнесу у кіберпросторі шляхом 

застосування новітніх технологій, використання міжнародного та 

українського досвіду в сучасних реаліях. 

Для проведення програми було залучено 24 спікери.  

В навчаннях взяли участь 366 суб’єктів малого та середнього 

підприємництва міста Києва та їх представників. 

Спікерами навчальних програм, в тому числі були: народні депутати 

України, заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони України, 

голова Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, 

Президент Асоціації українських банків. 

 

Здійснювались організаційні заходи щодо проведення урочистих подій, 

серед іншого – підготовка та подання Київському міському голові пропозицій 

щодо вшанування суб’єктів господарювання міста Києва, працівників 

підприємств, установ та організацій різних форм власності міста Києва у 

галузях, які координуються Департаментом відповідно до повноважень, а 

саме: 

 14 травня 2025 року проведена урочиста церемонія нагородження               

29 науковців міста Києва Подяками та Почесними грамотами Київського 

міського голови. 

26 червня 2025 року пройшов урочистий захід з нагоди Міжнародного дня 

соціального бізнесу, відбулося вручення Подяк Київського міського голови 

35-ти представникам соціальних підприємців. 

24 липня 2025 року проведено урочисту церемонію з нагоди відзначення 

Дня працівників торгівлі, на якій нагороджено 60 осіб Подяками та Почесними 

грамотами Київського міського голови. 
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10 вересня 2025 року пройшов урочистий захід з нагоди відзначення у 

2025 році Дня підприємця у місті Києві, відбулось вручення Подяк та 

Почесних грамот Київського міського голови 45-ти підприємцям столиці. 

29 вересня 2025 року відбулося урочисте нагородження працівників 

машинобудівної галузі Подяками та Почесними грамотами Київського 

міського голови до Дня машинобудівника. Нагороди отримали 54 працівника. 

Урочисті події проводились в приміщенні Київської міської державної 

адміністрації за адресою: вул. Хрещатик, 36, Колонна зала. 

 

З метою надання допомоги підприємцям з питань ведення діяльності у 

столиці функціонує КП «Київський міський бізнес-центр» (далі – КП КМБЦ) 

та 10 районних інформаційно-консультативних центрів, як структурних 

підрозділів КП КМБЦ у м. Києві.  

У 2025 році  КП КМБЦ: 

– укладено 23  договорів з суб’єктами підприємництва на надання 

офісних, інформаційно-консультативних та інших послуг;  

–  надано 4838  консультацій. 

 

У 2025 році продовжувалася робота з реалізації Положення про 

фінансово-кредитну підтримку суб’єктів малого та середнього 

підприємництва (СМСП) у місті Києві, затвердженого рішенням Київської 

міської ради від 21.09.2017 № 46/3053 (зі змінами та доповненнями), а саме: 

– надано фінансово-кредитну підтримку на суму 60,05 млн грн 124 

суб’єктам малого та середнього підприємництва, які отримали кредитів на 

суму 1,24 млрд грн; 

– підписано договори про співробітництво та додаткові угоди до них з 21 

банком, із них 2 договори у 2025 році. 

Проведено роботу по моніторингу реалізації Положення про фінансово-

кредитну підтримку суб’єктів малого та середнього підприємництва у місті 

Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21.09.2017 № 

46/3053 (зі змінами та доповненнями) за 9 місяців 2025 року, а саме: 123 

позичальники, які отримали кредитів на суму 1,2 млрд грн та фінансово-

кредитну підтримку на суму 45,6 млн грн, сплатили до загального бюджету 

1,04 млрд грн (із них до бюджету міста Києва 183,2 млн грн), створили 1487 

робочих місць, обсяг виробництва та реалізації товарів, робіт та послуг склав 

21,66 млрд грн. 

Також у звітному періоді підготовлені зміни до Положення про 

фінансово-кредитну підтримку суб’єктів малого та середнього 

підприємництва у місті Києві, що передбачають: 

доповнення Положення новим розділом 8 «Особливості надання 

фінансової допомоги у місті Києві на відкриття або розвиток власного бізнесу 

Захисникам та Захисницям України та членам їх сімей (при отриманні 

кредиту)» (рішення Київської міської ради від 09.10.2025 № 113/10580); 

відновлення надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам малого та 

середнього підприємництва у місті Києві, які здійснюють свою основну 
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діяльність, відповідно до КВЕД секції «Переробна промисловість» та 

«Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря» (проєкт 

рішення Київської міської ради «Про внесення змін до деяких рішень 

Київської міської ради», зареєстрований в Київській міській раді від 

23.09.2025 № 08/231-811/ПР). 

 

Організовано та проведено щорічну корпоративну інноваційну сесію 

«Індустріальний хакатон» (10-11.10.2025). 

Під час проведення заходу команди стартапів працювали для вирішення 

питань столичних промислових підприємств для вирішення наступних задач: 

• рішень для розробки експортної стратегії, 

• підвищення конкурентоздатності продукції підприємств за 

напрямками: 

- біотехнологій (ТОВ «Фірма «Фавор», ПрАТ «Київський маргариновий 

завод»),  

- енергоефективності (МП «ЕЛЕКТРОН» у формі ТОВ),  

- цифрової трансформації (використання ШІ) (ТОВ «Інтерагропак»,                    

МП «ЕЛЕКТРОН» у формі ТОВ), 

- автоматизованого виробництва та контролю якості (Трикотажна 

фабрика «Роза»), 

- цифрових рішень у сфері роботи з персоналом (ТОВ «Сторожук» 

(UASTAL) ТОВ «Інтерагропак»). 

Учасниками Індустріального хакатону стали 7 промислових підприємств: 

ТОВ «Інтерагропак», ТОВ «Фірма «Фавор», ТОВ «Сторожук» (UASTAL), 

ПрАТ «Київський маргариновий завод», ТОВ «ПАТОН ІНТЕРНЕШНЛ», МП 

«ЕЛЕКТРОН» у формі ТОВ, Трикотажна фабрика «Роза». 14 стартапів 

запропонували свої рішення для вирішення завдань зазначених підприємств.  

Основним результатом роботи Індустріального хакатону – запропоновані 

рішення щодо:  

- оптимізації логістичних маршрутів (використання ШІ), 

- cистеми збору та аналізу виробничих даних, 

- спектроаналіз компонентів до харчових рецептур продуктів,   

  контролю якості продуктів, 

- моніторинг енергоспоживання та оптимізація відновлюваних  

  джерел енергії, 

- переробка промислових відходів, 

- цифрові рішення для навчання та розвитку персоналу (використання 

штучного інтелекту). 

 

Організовано міський корпоративний акселератор інноваційної 

діяльності (27.11.2025). 

Під час фінального заходу (Демо-дня) 13 стартапів представили 32 

інноваційних рішення для 15 комунальних підприємств за напрямками: 

«Цифровізація та автоматизація процесів», «Енергоефективність та «зелені» 

технології», «Фінанси, інвестиції та аналітика», «Освіта, кадри та 
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інформаційна взаємодія», «Адміністративно-організаційні та сервісні 

рішення». 

У рамках Демо-дня відбулася панельна дискусія «Інновації для міста: як 

масштабувати співпрацю КП і стартапів», на якій висвітлено тематику 

поєднання зусиль стейкхолдерів для розвитку міських інновацій. 

За підсумками роботи команд стартапів експертним журі визначено 10 

стартапів-переможців та їх 16 інноваційних рішень, які отримали нагороди. З 

них комунальними підприємствами відібрано вже 4 інноваційні рішення, які 

вони готові впроваджувати. Зокрема, вже налагоджується співпраця між: 

- КП «ФАРМАЦІЯ» та стартапом HRxLab щодо впровадження 

Платформи для швидкого та безпечного підбору фармацевтів, 

- КП «КИЇВКОМУНСЕРВІС» та стартапом «Технологічне лідерство» 

щодо чат-боту на основі векторної бази даних (отримання набору питання-

відповідь, опис основних дій щодо ескалації), 

- КП «КИЇВРЕКЛАМА» та стартапом «Новий рівень» щодо 

впровадження ERP-системи «Робота із партенарами», 

- КППО УТРИМАННЮ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ ОБОЛОНСЬКОГО 

РАЙОНУ М. КИЄВА та стартапу ГО «Фонд підтримки інновацій» щодо 

впровадження smart-систем поливу та запуск моделі «підписки на дерево». 

 

Розпорядженням начальника Київської міської військової адміністрації 

«Про організацію громадських робіт у місті Києві у 2025 році» від 30.05.2025 

№ 603 затверджено Перелік видів громадських робіт на 2025 рік, що 

відповідають потребам територіальної громади міста Києва, належать до 

суспільно корисних оплачуваних робіт і організовуються за участю 

підприємств, організацій та установ міста Києва. 

Проводилась відповідна робота щодо укладення договорів про 

організацію громадських робіт та фінансування їх організації, та залучення 

безробітних осіб, які перебувають на обліку в службі зайнятості, до участі в 

організації оплачуваних громадських робіт. 

Станом на 31.12.2025  Київським міським центром зайнятості було 

укладено 19 договорів про організацію громадських робіт та фінансування їх 

організації за рахунок коштів бюджету міста Києва та коштів Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування України на 

випадок безробіття на загальну суму 5667,5 тис. грн. Протягом липня-грудня 

2025 року участь у громадських роботах прийняли 164 безробітні особи, які 

перебували на обліку в службі зайнятості.  

 

Розроблено проєкт  рішення Київської міської ради «Про внесення змін 

до рішення Київської міської  ради   від 07 грудня 2023 року № 7510/7551 

«Про  затвердження Міської цільової програми сприяння розвитку 

промисловості, підприємництва та споживчого ринку на 2024 – 2025 роки» 

(вх. від 15 вересня 2025 року № 08/231-800/ПР), який прийнятий в першому 

читанні 18 грудня 2025 року. 
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Обґрунтування причин невиконання (низького виконання) програми в 

цілому (до 1 сторінки). 

Не виконані заходи Міської програми: 

1. Розробка концепції індустріального парку (м. Київ, вул. Полярна, 20) 

(1.1).  

У зв’язку з відсутністю вільної земельної ділянки на території міста 

Києва, яка б відповідала вимогам закону України "Про індустріальні парки", 

для розміщення індустріального парку. 

 

2. Створення інтерактивних платформ: - наукових проєктів НАН України, 

які можуть бути впроваджені у міське господарство "CityScience"; - підтримки 

експорту (2.1). 

У зв’язку з тим, що створення інтерактивних платформ не погоджено 

Міністерством цифрової трансформації України провести закупівлю 2025 

року було неможливо. 

 

3. Проведення щорічної виставки-презентації промислової продукції 

київських виробників "Зроблено в Києві" (2.4) 

У зв’язку з воєнним станом прийнято рішення не проводити у 2025 році 

щорічну виставку – презентацію промислової продукції київських виробників 

«Зроблено в Києві».  

 

У проєкті рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 07 грудня 2023 року № 7510/7551 «Про 

затвердження Міської цільової програми сприяння розвитку промисловості, 

підприємництва та споживчого ринку на 2024 – 2025 роки» (від 15.09.2025 

№ 08/231-800/ПР) запропоновано виконання  вищезазначених заходів 

перенести на 2026 рік. 

 

4. Створення навчальних матеріалів для підприємців шляхом 

розроблення презентації та відеопосібника (3.4). 

З метою інформування суб'єктів господарювання щодо ведення 

господарської діяльності з використанням засобів пересувної 

дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної 

торговельної мережі на території міста Києва було передбачено створення 

навчальних матеріалів шляхом розроблення презентації та відеопосібника 

щодо ведення господарської діяльності з використанням засобів пересувної 

дрібнороздрібної торговельної мережі об'єктів сезонної дрібнороздрібної 

торговельної мережі на території міста Києва.  

Рішенням Київради від 13.06.2024 № 915/8881 «Про затвердження 

Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою 

комунальної власності для розміщення тимчасових споруд торговельного, 

побутового, соціально культурного чи іншого призначення, та внесення змін 

до деяких рішень Київської міської ради» передбачено укладання договорів 

оренди з суб'єктами господарювання щодо користування окремими 
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елементами благоустрою комунальної власності міста Києва для розміщення 

тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально культурного чи 

іншого призначення, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної 

мережі, станції зарядки електромобілів, платіжних пристроїв, автоматів з 

продажу товарів (послуг), вендингових автоматів, поштоматів».  

Створення відеопосібників можливо після запровадження відповідних 

змін та визначення алгоритму покрокових дій суб'єктів господарювання щодо 

ведення господарської діяльності з використанням засобів пересувної 

дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної 

торговельної мережі на території міста Києва.  

Оскільки розроблені нормативно-правові акти змінять процес ведення 

господарської діяльності з використанням засобів пересувної 

дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної 

торговельної мережі на території міста Києва, у проєкті рішення Київської 

міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07 

грудня 2023 року № 7510/7551 «Про затвердження Міської цільової програми 

сприяння розвитку промисловості, підприємництва та споживчого ринку на 

2024 – 2025 роки» (від 15.09.2025 № 08/231-800/ПР) запропоновано виключити 

захід з Програми. 

 

5. Контроль за санітарно-гігієнічним станом засобів пересувної 

дрібнороздрібної торговельної мережі (5.1). 

Реалізація заходу  у 2025 році передбачала залучення інших 

(небюджетних) джерел фінансування від суб'єктів господарювання 

торговельної мережі.  

У зв’язку з відсутністю інших (небюджетних) джерел фінансування, а 

саме 6400,0 тис. грн на 2025 рік та неможливістю їх освоєння, у проєкті 

рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської 

міської ради від 07 грудня 2023 року № 7510/7551 «Про затвердження Міської 

цільової програми сприяння розвитку промисловості, підприємництва та 

споживчого ринку на 2024 – 2025 роки» (від 15.09.2025 № 08/231-800/ПР) 

запропоновано виключити захід з Програми. 
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Інформація про виконання  

Міської цільової програми сприяння розвитку промисловості, підприємництва та споживчого ринку на 2024 - 2025 роки, 

затвердженої рішенням Київради від 07 грудня 2023 року № 7510/7551 (зі змінами та доповненнями), за 2025 рік 
 

 

Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної  

адміністрації) 
 

Найменуванн

я заходу 

Виконавці 

заходу 

Термін  

вико-

нання 

(план/ 

факт) 

Обсяги фінансування 

на 2025 рік (тис. грн) 

Фактичні обсяги фінансування 

за звітний період (тис. грн) 

Інформація про 

виконання заходу 

Причини 

невикона-

ння 

Усього 

у тому числі за джерелами: 

Усього 

у тому числі за джерелами: 

  держав

ний 

бюджет 

бюджет  

м.Києва 

інші 

джерела 

держав

ний 

бюджет 

бюджет  

м.Києва 

інші 

джерела 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Сектор 1.1. Промисловість та розвиток підприємництва 

Оперативна ціль 1. Стимулювання розвитку інноваційно-орієнтованих промислових підприємств міста Києва 

Завдання 1. Розвиток інноваційних промислових точок зростання 

1.1. Розробка 

концепції 

індустріальног

о парку (м. 

Київ, вул. 

Полярна, 20) 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

2025 300,0 0 300,0 0 0 0 0 0 Не виконано. 

 

У зв’язку з 

відсутністю 

вільної 

земельної 

ділянки на 

території 

міста Києва, 

яка б 

відповідала 

вимогам 

закону 

України "Про 

індустріальні 

парки", для 
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державної 

адміністрац

ії) 

розміщення 

індустріально

го парку. 

У проєкті 

рішення 

Київської 

міської ради 

«Про 

внесення змін 

до рішення 

Київської 

міської ради 

від 07 грудня 

2023 року № 

7510/7551 

«Про 

затвердження 

Міської 

цільової 

програми 

сприяння 

розвитку 

промисловост

і, 

підприємницт

ва та 

споживчого 

ринку на 

2024 – 2025 

роки» (від 

15.09.2025 № 

08/231-

800/ПР) 

запропонован

о виконання 

заходу з 

розробки 

концепції 
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індустріально

го парку 

перенести на 

2026 рік. 

 

Завдання 2. Просування продукції промислового комплексу міста Києва на внутрішньому та зовнішньому ринках 

 

2.1. Створення 

інтерактивних 

платформ: 

- наукових 

проєктів НАН 

України, які 

можуть бути 

впроваджені у 

міське 

господарство 

"CityScience"; 

- підтримки 

експорту 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії) 

2025 8000,0 0 8000,0 0 0 0 0 0 Не виконано. У зв’язку з 

тим, що 

створення 

інтерактивни

х платформ 

не погоджено 

Міністерство

м цифрової 

трансформаці

ї України 

провести 

закупівлю 

2025 року 

було 

неможливо. 

У проєкті 

рішення 

Київської 

міської ради 

«Про 

внесення змін 

до рішення 

Київської 

міської ради 

від 07 грудня 

2023 року № 

7510/7551 

«Про 

затвердження 

Міської 

цільової 
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програми 

сприяння 

розвитку 

промисловост

і, 

підприємницт

ва та 

споживчого 

ринку на 

2024 – 2025 

роки» (від 

15.09.2025 № 

08/231-

800/ПР) 

запропонован

о виконання 

заходу 

перенести на 

2026 рік. 

2.2. Розвиток 

інформаційної 

системи 

"Промисловіст

ь і наука міста 

Києва" 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії), 

Комунальна 

науково-

2024-

2025 

950,0 0 950,0 0 948,3 0 948,3 0 Виконано. 

Проведена робота 

щодо розвитку 

Інформаційної 

системи 

«Промисловість і 

наука» 

(http://ispn.kievcity.

gov.ua), метою якої 

є представлення 

промислового 

потенціалу м. 

Києва для 

потенційних 

споживачів 

промислової 

продукції на 

внутрішньому 

ринку. 
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дослідна 

установа 

"Науково-

дослідний 

інститут 

соціально-

економічно

го розвитку 

міста 

Протягом 2025 

року: 

із загальної 

кількості 2967 

промислових 

підприємств м. 

Києва, які звітують 

до Головного 

управління 

статистики в м. 

Києві за формами 

1П та 1ПЕ, розділ 

«Загальні 

відомості» ІС 

«Промисловість і 

наука» заповнений 

по 812 

промисловим 

підприємствам, 

розділ «Продукція» 

– по 402 

підприємству; 

із загальної 

кількості науково-

дослідних установ 

міста (368) в 

Інформаційній 

системі 

актуалізовано дані 

по 331 

організаціям. 

В ІС 

«Промисловість і 

наука» працює 

розділ новин, де 

висвітлюються 

значні події, які 

стосуються роботи 
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промислового та 

наукового 

комплексів міста 

Києва. Протягом 

2025 року 

розміщено більше 

50 інформаційних 

новин. 

Департаментом 

спільно з КНДУ 

«Науково-

дослідний інститут 

соціально-

економічного 

розвитку міста» 

здійснено 

удосконалення ІС 

«Промисловість і 

наука», а саме 

розроблено та 

впроваджено: 

мобільний додаток 

«Промисловість і 

наука міста Києва»; 

розділ «Київ 

підприємницький», 

як інструмент для 

підтримки 

підприємців та 

стартапів; 

розділ 

«Інвестиційні 

проєкти», який 

постійно 

наповнюється. 
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2.3. 

Актуалізація 

електронного 

каталога 

"Експортери 

міста Києва" 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії), 

районні в 

місті Києві 

державні 

адміністрац

ії 

2024-

2025 

300,0 0 300,0 0 300,0 0 300,0 0 Виконано. 

Актуалізовано 

електронний 

каталог 

«Експортери міста 

Києва». 

Двомовна 

(українська та 

англійська) версія 

каталогу містить 

інформацію про 

120 промислових 

підприємств – 

експортерів міста 

Києва, що 

представляють 21 

вид економічної 

діяльності. 

Каталог 

Експортери міста 

Києва 2025 був 

презентований: 

Мадридський 

Торгово-

промисловій палаті 

(17.11.2025); 

на Українсько-

іспанському бізнес-

форумі в рамках 

виставки 

«MATELEC 2025» 

(19.11.2025); 

Генеральному 

консульстві міста 

Барселона 

(21.11.2025); 

Асоціації 

самозайнятих 
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професіоналів і 

підприємців 

(APAE) 

(24.11.2025).  

Також 11.12.2025 у 

Київській торгово-

промисловій палаті 

відбулась 

презентація 

актуалізованого 

каталогу 

«Експортери міста 

Києва 2025». 

Окрім того, каталог 

розповсюджено 

серед 

дипломатичних 

установ України за 

кордоном та 

установ зарубіжних 

країн в Україні. 

Електронну версію 

каталогу розміщено 

в мережі Інтернет 

на: 

сайтах Київської 

торгово-

промислової палати 

та регіональних 

палат України; 

ресурсах 

інформаційного 

партнера 

INTERFAX; 

сайті Департаменту 

промисловості та 

розвитку 

підприємництва 
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(https://dprp.kyivcity

.gov.ua/eksportery-

mista-kyieva ); 

сторінці ІС 

«Промисловість і 

наука» 

(http://ispn.kievcity.

gov.ua).  

 

2.4. 

Проведення 

щорічної 

виставки-

презентації 

промислової 

продукції 

київських 

виробників 

"Зроблено в 

Києві" 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії) 

2025 5000,0 0 5000,0 0 0 0 0 0 Не виконано. У зв’язку з 

воєнним 

станом 

прийнято 

рішення не 

проводити у 

2025 році 

щорічну 

виставку – 

презентацію 

промислової 

продукції 

київських 

виробників 

«Зроблено в 

Києві».  

У проєкті 

рішення 

Київської 

міської ради 

«Про 

внесення змін 

до рішення 

Київської 

міської ради 

від 07 грудня 

2023 року № 

7510/7551 

«Про 
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затвердження 

Міської 

цільової 

програми 

сприяння 

розвитку 

промисловост

і, 

підприємницт

ва та 

споживчого 

ринку на 

2024 – 2025 

роки» (від 

15.09.2025 № 

08/231-

800/ПР) 

запропонован

о виконання 

заходу  з 

організації 

виставки-

презентації 

«Зроблено в 

Києві» 

перенести на 

2026 рік. 

 

2.5. 

Організація 

презентації 

колективного 

стенда 

промислового 

комплексу 

столиці "Made 

in Kyiv" на 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

2024-

2025 

8000,0 0 8000,0 0 6398,5 0 6398,5 0 Виконано. 

Проведено 

моніторинг 

виставкових заходів 

у країнах ЄС. 

Опрацьовано понад 

50 виставкових 

подій в Німеччині, 

Польщі, Румунії, 

Франції, Іспанії, 
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міжнародних 

виставках 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії) 

Чехії, Литві, Латвії, 

Туреччині та інших 

країнах. 

Організовано 

презентацію 

колективного 

стенду 

промислового 

комплексу столиці 

«Made in Kyiv» на 2 

міжнародних 

виставках, 

забезпечено участь 

столичних 

підприємств у цих 

виставках, а саме: 

Riga Food 2025 

(Рига, Латвія (4-6 

вересня 2025 року) 

– найбільшій 

виставці харчової 

промисловості в 

Балтійському 

регіоні та 

«MАTELEC» 

(Мадрид, Іспанія 

(18-20 листопада 

2025) – найбільшій 

міжнародній 

виставці 

електротехнічної та 

електронної 

промисловості. 

 

Результати участі у 

виставці Riga Food 

2025: 
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представлено 

промисловий 

потенціал міста 

Києва «Made in 

Kyiv» десятьма 

підприємствами: 

ТОВ 

«Інтерагропак», 

ПрАТ «Київський 

маргариновий 

завод», ТОВ «Фірма 

«Фавор», ПрАТ 

«Оболонь», ТОВ 

«Компанія «Рідна 

їжа», ТОВ 

«Київхліб», ТОВ 

«Київська 

макаронна 

фабрика», ТОВ 

«Асканія-Пак», 

ТОВ «Чанга 

Маунт», ТОВ 

«ІТАК», 

04.09.2025 

організовано зустріч 

київської делегації з 

мером м.Риги, під 

час якої обговорено 

підтримку людей, 

відновлення 

пошкоджених 

об'єктів, інтеграцію 

ветеранів у цивільне 

життя, створення 

безбар'єрного 

середовища і 

розвиток 

стресостійкості 
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громади, погоджено 

продовження 

роботи над новими 

спільними 

ініціативами у 

рамках 

Меморандуму, 

підписаного між 

містами 2024 року у 

сфері цифровізації 

та розвитку 

концепції «смарт-

місто», 

05.09.2025 

представниками 

київської делегації 

проведено зустріч з 

керівництвом 

Ризького технічного 

університету щодо 

обговорення обміну 

технологіями та 

спільними 

проєктами у сфері 

інновацій, сторони 

домовилися щодо 

практичних кроків з 

налагодження 

співпраці з 

лабораторіями на 

користь київських 

підприємств, 

05.09.2025 

організовано роботу 

Ділового форуму 

українсько-

латвійського 

співробітництва, на 



27 
 

якому презентовано 

експортний 

потенціал міста 

Києва. Під час 

Форуму відбулися 

презентації з обох 

сторін, b2b-зустрічі 

та підписання угод 

про співпрацю, а 

саме: 

проведено понад 

100 зустрічей у 

форматі В2В, в тому 

числі укладено 

контракт між 

компанією 

«ІнтерАгроПак» та 

литовською 

компанією JSC 

Emipack, ТОВ 

«Фірмою «Фавор» 

підписано контракт 

з латвійським 

імпортером SIA 

Klota Regта, 

підписано 42 наміри 

про подальшу 

співпрацю з 

європейськими 

компаніями 

GEOASIS, Monolith 

Lv, NML Group та 

іншими, укладено 

Меморандум між 

Торговим домом 

Україна (Рига, 

Латвія) та 

Асоціацією 
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експортерів та 

імпортерів (ЗЕД). 

 

Результати участі у 

виставці 

«MАTELEC»: 

представлено 

промисловий 

потенціал міста 

Києва «Made in 

Kyiv» десятьма 

підприємствами: 

ТОВ «Компанія 

«ВЕРСІЯ», ТОВ 

«ЕЛВАТЕХ», ТОВ 

«Науково-

виробнича фірма 

«Інформація і 

технології», ТОВ 

«Сенсорні системи 

України», ПрАТ 

«Українська 

технологічна 

компанія», ПрАТ 

«Промзв’язок», 

ТОВ «Інтелтек 

Україна» (ITW 

Systems), ТОВ 

«СПІНОР 

ІНТЕРНЕШНЛ», 

ТОВ «НІК-

ЕЛЕКТРОНІКА», 

ТОВ «НТЦ 

Енергозв'язок», 

•17 листопада 2025 

року відбулася 

ділова зустріч із 

керівництвом 
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Мадридської 

Торгово-

промислової палати 

Ельзою 

Сальвадорес та 

радницею, 

відповідальною за 

європейські ринки 

та проекти EEN, 

Радою Івановою, на 

якій презентовано 

експортний 

потенціал 

підприємств Києва 

та каталог 

«Експортери міста 

Києва 2025», 

обговорено 

інструменти 

підтримки 

київських 

підприємств, 

можливості 

кооперацій та 

формування 

стабільних 

торговельно-

економічних 

зв’язків між 

київськими та 

мадридськими 

підприємствами, 

•17 листопада 2025 

року відбулась 

зустріч із 

керівництвом з 

експорту 

національної 
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асоціації виробників 

капітальних товарів 

Іспанії 

«SERCOBE», на 

якій обговорено 

потенціал співпраці 

між виробниками 

Іспанії та 

київськими 

компаніями, 

відбувся обмін 

інформацією щодо 

можливостей участі 

у спільних 

проєктах, 

технологічного 

партнерства та 

експорту, досягнуто 

домовленості про 

організацію 

спільних заходів 

для реалізації 

міжнародних 

проєктів та участі у 

відбудові України, 

•19 листопада 2025 

року в рамках 

виставки 

«MATELEC 2025» 

організовано 

Українсько-

іспанський бізнес-

форум, що став 

майданчиком для 

презентації 

експортного 

потенціалу Києва та 

налагодження 
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прямих контактів 

між київськими 

підприємствами, 

компаніями Іспанії 

та Європи, 

•Департаментом 

укладено 

Меморандум про 

співробітництво і 

партнерство з 

Rotary Club Madrid 

International Passport 

(Іспанія), який 

направлений на 

сприяння київським 

підприємствам та 

організаціям у 

встановленні 

міжнародних 

контактів, та 

залучення їх до 

реалізації 

гуманітарних 

програм 

Королівства Іспанії, 

посилення 

міжнародної 

співпраці між 

Києвом та 

Мадридом у сфері 

підприємництва та 

гуманітарної 

допомоги, 

•підписано 

Меморандум про 

співробітництво та 

партнерство між 

Департаментом та 
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Іспано-Українською 

Торговою Палатою 

для розвитку щодо 

реалізації 

потенціалу 

співпраці між 

підприємствами 

Києва та Іспанії в 

галузі 

зовнішньоекономіч

ної діяльності та 

інвестицій, 

•київські 

підприємства 

долучено до 

безкоштовної 

реєстрації в 

інформаційній 

системі Brokerage 

Event GreenConnect, 

наданої 

Мадридською 

Торгово-

промисловою 

палатою для 

забезпечення 

проведення B2B-

зустрічей, 

презентації 

рішення, 

встановлення 

контактів з 

міжнародними 

компаніями, 

•досягнуто 

домовленість щодо 

участі структурних 

підрозділів КМДА в 
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представленні 

інвестиційних та 

інноваційних 

проектів на 

Глобальному 

міжнародному 

форумі 

«Відродження 

України» 25.02.2026 

у Мадриді, 

•у період роботи 

міжнародної 

виставки 

«MATELEC 2025» 

київськими 

підприємствами 

було проведено 

більше 50 В2В 

переговорів та 

домовленостей про 

подальшу 

співпрацю, в тому 

числі: укладено 27 

угод контрактів про 

наміри, підписано 3 

Меморандуми щодо 

співпраці, отримано 

57 цільових 

контактів із 

Португалії, Іспанії, 

Чилі та Мароко для 

подальшої роботи. 

•Результатом участі 

підприємств у 

заходах стало 

підписання 

фінансових 

контрактів 



34 
 

компаніями «Spinor 

international» з 

іспанською 

компанією Terra et 

sidera, S.L.U. та 

японською 

компанією PRO 

ACTIVE INC та 

ТОВ «PATON 

International» з 

мадридською 

компанією Vitalox 

Industrial, S.L. на 

загальну суму 1 млн 

25 тис. Євро. 

2.6. 

Організація та 

проведення 

конкурсів: 

- "Столичний 

стандарт 

якості"; 

- "Кращий 

експортер 

року" 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії) 

2024-

2025 

1000,0 0 1000,0 0 1000,0 0 1000,0 0 Виконано. 

Проведено конкурс 

«Столичний 

стандарт якості»: 

- диплом та знак 

«Столичний 

стандарт якості» 

отримали 12 

столичних 

підприємств-

переможців 

конкурсу: ПрАТ 

«Київський 

маргариновий 

завод», СП ТОВ 

«Техносервіс ВЕКО 

і партнер ГмбХ», 

ТОВ «ТК 

«Домашній 

текстиль», ТОВ 

«Фірма «Фавор», 

ТОВ «Науково-

виробнича фірма 
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«Ірком-Ект»,                          

ТОВ «Амекс 

Техніка Кріплення», 

МП «ЕЛЕКТРОН» у 

формі ТОВ, ТОВ 

«КИЇВ ХЛІБ» 

виробничий цех 

№7-8, ТОВ «НВП 

«Атомкомплекспри

лад»,                               

ТОВ «Українські 

хімічні технології 

ЛТД», ТОВ 

«Компанія «Рідна 

Їжа»,                         

ТОВ «ЕЛДООР» 

(28.07.2025);  

У рамках конкурсу 

проведені роботи з 

сертифікації систем                          

управління якістю 

згідно вимог 

міжнародних 

стандартів ISO 

9001:2015                            

для 5 підприємств – 

дипломантів 

конкурсу 

«Столичний 

стандарт якості»:                          

ТОВ «Амекс 

Техніка Кріплення», 

ТОВ «ЕЛДООР», 

ТОВ «Компанія  

«Рідна Їжа», ТОВ 

«НВФ «Ірком-Ект», 

МП «Електрон» у 

формі ТОВ. 
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Проведено конкурс 

«Кращий експортер 

року».  

Розпорядженням 

виконавчого органу 

Київської міської 

ради (Київської 

міської державної 

адміністрації) від 

29.07.2025 № 24 

внесено зміни до 

посадового складу 

комісії з проведення 

конкурсу «Кращий 

експортер року» та 

визначення 

суб’єктів 

господарювання – 

експортерів в місті 

Києві, яким 

присвоюється 

диплом та знак 

«Кращий експортер 

року», 

затвердженого 

розпорядженням 

виконавчого органу 

Київської міської 

ради (Київської 

міської державної 

адміністрації) від 07 

серпня 2015 року 

№ 763 (у редакції 

розпорядження 

виконавчого органу 

Київської міської 

ради (Київської 

міської державної 
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адміністрації) від 21 

березня 2018 року 

№ 461), виклавши 

його в новій 

редакції. 

На засіданні Комісії 

з проведення 

конкурсу «Кращий 

експортер року» 

визначено 15 

суб'єктів 

господарювання-

експортерів, яким 

присвоюється 

диплом та знак 

«Кращий експортер 

року». 

24 жовтня 2025 року 

відбулося 

нагородження 

переможців 

конкурсу «Кращий 

експортер року» у 

Київській торгово-

промисловій палаті. 

Переможці 

отримали 

престижний знак 

«Кращий експортер 

року», який можуть 

використовувати 

для маркування 

своєї продукції, а 

також у рекламних 

та презентаційних 

матеріалах.  

Переможці 

конкурсу: ТОВ 
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«Столичний млин» 

(Виробництво 

харчових 

продуктів); ПАТ 

«ОБОЛОНЬ» 

(Виробництво 

харчових 

продуктів);                                

ТОВ «ТК-

ДОМАШНІЙ 

ТЕКСТИЛЬ» 

(Текстильне 

виробництво);                                    

ТОВ «Торгово-

виробнича група 

Український папір» 

(Виготовлення 

виробів з деревини); 

ТОВ «Пролог 

Семікор» (Хімічні 

речовини); ТОВ 

«Атем Груп» 

(Гумові і 

пластмасові 

вироби); ТОВ «ЛС 

Профі» 

(Металургійне 

виробництво); ВАТ 

«Меридіан ім. С.П. 

Корольова» 

(Металургійне 

виробництво);                             

КПСП «Арсенал» 

(Комп’ютери і 

електронна 

продукція); ТОВ 

«ПАТОН 

ІНТЕРНЕШНЛ» 
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(Електричне 

устаткування); ТОВ 

«Фірма «ПЛАЗМА-

МАСТЕР ЛТД» 

(Машини і 

устаткування); ПАТ 

«УХЛ-МАШ» 

(Машини і 

устаткування); ТОВ 

«Київський БКК» 

(Виробництво 

харчових 

продуктів); ТОВ 

«ТАС ЕВОТЕК» 

(Гумові і 

пластмасові 

вироби); ТОВ 

«Сторожук» 

(Металургійне 

виробництво). 

 

Оперативна ціль 2. Перетворення Києва у місто, відкрите для бізнесу 

 

Завдання 3. Підвищення доступності та якості послуг міських органів влади для бізнесу 

 

3.3. 

Організація та 

проведення: 

- форуму 

взаємодії 

бізнесу і влади; 

- заходів з 

підтримки 

підприємництв

а, зокрема: 

засідань за 

круглим 

столом, 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

2024 - 

2025 

3500,0 0 3500,0 0 330,0 0 330,0 0 Виконано частково. 

Академією 

міждисциплінарної 

освіти, на 

замовлення 

Департаменту 

промисловості та 

розвитку 

підприємництва, 

організовано та 

проведено наступні 

заходи:  
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інформаційних 

семінарів та 

зустрічей з 

бізнесом та 

громадськими 

об'єднаннями 

промисловців і 

підприємців з 

актуальних 

питань 

підприємницьк

ої діяльності 

міської 

державної 

адміністрац

ії), 

районні в 

місті Києві 

державні 

адміністрац

ії 

1. Воркшоп 

«Побудова власної 

інноваційної 

стратегії для 

підприємства» 

(27.09.2025). 

2. Круглий стіл 

«Синергія науки та 

бізнесу: як 

дослідження 

можуть створювати 

продукти» 

(09.10.2025). 

3. Воркшоп 

«Інвестиційна 

привабливість: як 

готувати бізнес до 

пошуку інвестора» 

(10.10.2025). 

4. Воркшоп 

«Розробка стратегій 

оптимізації витрат у 

малому та 

середньому бізнесі» 

(17.10.2025). 

5. Воркшоп 

«Гранти, кредити, 

інвестиції: як 

знайти 

фінансування для 

розвитку» 

(17.10.2025). 

6. Круглий стіл 

«Фінансова 

стійкість бізнесу в 

умовах економічних 

викликів» 

(20.10.2025). 
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7. Круглий стіл 

«Майбутнє 

індустріальних 

парків у столиці: 

партнерства для 

розвитку» 

(22.10.2025). 

8. Тренінг 

«Енергоефективніст

ь і зелена економіка 

для столичних 

підприємств» 

(24.10.2025). 

9. Воркшоп 

«Міжнародні ринки: 

як підготувати 

бізнес до експорту 

та масштабування» 

(25.10.2025). 

10. Тренінг 

«Інновації в 

логістиці: як 

скоротити та 

покращити сервіс» 

(20.11.2025). 

У заходах взяли 

участь 500 осіб. 

 

По організації та 

проведенню форуму 

закупівля не 

відбулась. 

3.4. Створення 

навчальних 

матеріалів для 

підприємців 

шляхом 

розроблення 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

2025 200,0 0 200,0 0 0 0 0 0 Не виконано  З метою 

інформуванн

я суб'єктів 

господарюва

ння щодо 

ведення 
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презентації та 

відеопосібника 

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії), 

Комунальне 

підприємст

во 

«Міський 

магазин» 

господарської 

діяльності з 

використання

м засобів 

пересувної 

дрібнороздрі

бної 

торговельної 

мережі та 

об'єктів 

сезонної 

дрібнороздрі

бної 

торговельної 

мережі на 

території 

міста Києва 

було 

передбачено 

створення 

навчальних 

матеріалів 

шляхом 

розроблення 

презентації та 

відеопосібни

ка щодо 

ведення 

господарської 

діяльності з 

використання

м засобів 

пересувної 

дрібнороздрі

бної 

торговельної 

мережі 

об'єктів 
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сезонної 

дрібнороздрі

бної 

торговельної 

мережі на 

території 

міста Києва.  

Рішенням 

Київради від 

13.06.2024 № 

915/8881 

«Про 

затвердження 

Положення 

про 

тимчасове 

користування 

окремими 

елементами 

благоустрою 

комунальної 

власності для 

розміщення 

тимчасових 

споруд 

торговельног

о, 

побутового, 

соціально 

культурного 

чи іншого 

призначення, 

та внесення 

змін до 

деяких 

рішень 

Київської 

міської ради» 
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передбачено 

укладання 

договорів 

оренди з 

суб'єктами 

господарюва

ння щодо 

користування 

окремими 

елементами 

благоустрою 

комунальної 

власності 

міста Києва 

для 

розміщення 

тимчасових 

споруд 

торговельног

о, 

побутового, 

соціально 

культурного 

чи іншого 

призначення, 

засобів 

пересувної 

дрібнороздрі

бної 

торговельної 

мережі, 

станції 

зарядки 

електромобілі

в, платіжних 

пристроїв, 

автоматів з 

продажу 
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товарів 

(послуг), 

вендингових 

автоматів, 

поштоматів».  

Створення 

відеопосібни

ків можливо 

після 

запровадженн

я відповідних 

змін та 

визначення 

алгоритму 

покрокових 

дій суб'єктів 

господарюва

ння щодо 

ведення 

господарської 

діяльності з 

використання

м засобів 

пересувної 

дрібнороздрі

бної 

торговельної 

мережі та 

об'єктів 

сезонної 

дрібнороздрі

бної 

торговельної 

мережі на 

території 

міста Києва.  

Оскільки 

розроблені 
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нормативно-

правові акти 

змінять 

процес 

ведення 

господарської 

діяльності з 

використання

м засобів 

пересувної 

дрібнороздрі

бної 

торговельної 

мережі та 

об'єктів 

сезонної 

дрібнороздрі

бної 

торговельної 

мережі на 

території 

міста Києва, 

у проєкті 

рішення 

Київської 

міської ради 

«Про 

внесення змін 

до рішення 

Київської 

міської ради 

від 07 грудня 

2023 року № 

7510/7551 

«Про 

затвердження 

Міської 

цільової 
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програми 

сприяння 

розвитку 

промисловост

і, 

підприємницт

ва та 

споживчого 

ринку на 

2024 – 2025 

роки» (від 

15.09.2025 № 

08/231-

800/ПР) 

запропонован

о виключити 

захід з 

Програми. 

 

3.5. 

Проведення 

навчальних 

програм для 

підприємців та 

промисловців 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії) 

2024 - 

2025 

400,0 0 400,0 0 350,0 0 350,0 0 Виконано. 

Київською торгово-

промисловою 

палатою, на 

замовлення 

Департаменту 

промисловості та 

розвитку 

підприємництва, 

організовано та 

проведено дводенні 

навчання для 

суб’єктів малого та 

середнього 

підприємництва 

міста Києва та їх 

представників за 

такими темами:  
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1. «Штучний 

інтелект і бізнес: 

тенденції та 

практичні кейси» 

(29-30.07.2025). 

Під час навчальної 

програми були 

розглянуті наступні 

питання: розробка 

стратегії 

впровадження 

бізнесом ШІ, 

обрання правильних 

інструментів та 

платформ, а також 

керування процесом 

інтеграції ШІ у свої 

операції.  

Програма охопила 

реальні приклади 

використання ШІ в 

різних галузях, 

таких як: маркетинг 

та продажі; фінанси 

(виявлення 

шахрайства, 

управління 

ризиками, 

алгоритмічна 

торгівля); 

виробництво 

(прогнозування 

відмов обладнання, 

оптимізація 

виробничих 

процесів); логістика 

та ланцюги 

поставок; 
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обслуговування 

клієнтів (чат-боти, 

віртуальні 

асистенти, 

автоматизація 

підтримки). 

Для проведення 

програми було 

залучено 23 спікери. 

 

2. «Електронна 

комерція без 

кордонів: стратегії 

зростання онлайн-

продажів» (11-

12.09.2025). 

Під час навчальної 

програми були 

розглянуті наступні 

питання:  розробка 

стратегії зростання 

онлайн-продажів, 

обрання ефективних 

інструментів та 

платформ.  

Програма охопила 

реальні приклади 

використання 

онлайн майданчиків 

для продаж в різних 

галузях та найбільш 

використовуваних 

інструментів. 

Для проведення 

програми було 

залучено 28 

спікерів. 
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3. «Інвестпроєкти та 

фінансові ресурси. 

Практичні кейси» 

(07 – 08.10.2025). 

Під час навчальної 

програми були 

розглянуті наступні 

питання: побудова 

стратегії 

інвестування, 

обрання ефективних 

засобів та наявних 

можливостей.  

Програма охопила 

реальні приклади 

використання 

сучасних 

фінансових 

інструментів на 

прикладах історій 

успіху. 

Для проведення 

програми було 

залучено 32 спікери.  

 

4. «Кібербезпека – 

нові тенденції та 

виклики для 

українських 

компаній, зокрема 

стосовно вступу в 

силу нового 

законодавства ЄС» 

(13 – 14.11.2025). 

Під час навчальної 

програми були 

розглянуті наступні 

питання: нові 
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вимогами 

законодавства, 

захисту бізнесу у 

кіберпросторі 

шляхом 

застосування 

новітніх технологій, 

використання 

міжнародного та 

українського 

досвіду в сучасних 

реаліях. 

Для проведення 

програми було 

залучено 24 спікери.  

В навчаннях взяли 

участь 366 суб’єктів 

малого та 

середнього 

підприємництва 

міста Києва та їх 

представників. 

Спікерами 

навчальних 

програм, в тому 

числі були: народні 

депутати України, 

заступник 

Секретаря Ради 

національної 

безпеки і оборони 

України, голова 

Державної служби 

спеціального 

зв’язку та захисту 

інформації України, 

Президент Асоціації 

українських банків. 
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3.6. 

Проведення 

заходів з 

нагоди днів 

підприємця, 

машинобудівн

ика, науки, 

працівників 

торгівлі та 

Міжнародного 

дня 

соціального 

бізнесу 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії), 

районні в 

місті Києві 

державні 

адміністрац

ії 

2024 - 

2025 

250,0 

 

0 250,0 0 245,0 0 245,0 0 Виконано. 

 Здійснювались 

організаційні заходи 

щодо проведення 

урочистих подій, 

серед іншого – 

підготовка та 

подання Київському 

міському голові 

пропозицій щодо 

вшанування 

суб’єктів 

господарювання 

міста Києва, 

працівників 

підприємств, 

установ та 

організацій різних 

форм власності 

міста Києва у 

галузях, які 

координуються 

Департаментом 

відповідно до 

повноважень, а 

саме: 

 14 травня 2025 року 

проведена урочиста 

церемонія 

нагородження               

29 науковців міста 

Києва Подяками та 

Почесними 

грамотами 

Київського міського 

голови. 
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26 червня 2025 року 

пройшов урочистий 

захід з нагоди 

Міжнародного дня 

соціального бізнесу, 

відбулося вручення 

Подяк Київського 

міського голови 35-

ти представникам 

соціальних 

підприємців. 

24 липня 2025 року 

проведено урочисту 

церемонію з нагоди 

відзначення Дня 

працівників 

торгівлі, на якій 

нагороджено 60 осіб 

Подяками та 

Почесними 

грамотами 

Київського міського 

голови. 

10 вересня 2025 

року пройшов 

урочистий захід з 

нагоди відзначення 

у 2025 році Дня 

підприємця у місті 

Києві, відбулось 

вручення Подяк та 

Почесних грамот 

Київського міського 

голови 45-ти 

підприємцям 

столиці. 

29 вересня 2025 

року відбулося 
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урочисте 

нагородження 

працівників 

машинобудівної 

галузі Подяками та 

Почесними 

грамотами 

Київського міського 

голови до Дня 

машинобудівника. 

Нагороди отримали 

54 працівника. 

Урочисті події 

проводились в 

приміщенні 

Київської міської 

державної 

адміністрації за 

адресою: вул. 

Хрещатик, 36, 

Колонна зала. 

3.7. Надання 

консультацій 

суб'єктам 

малого та 

середнього 

підприємництв

а щодо 

створення, 

розвитку 

бізнесу тощо 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії), 

2024 - 

2025 

2345,0 0 995,0 1350,0 587,0 0 0 587,0 Виконано. 

З метою надання 

допомоги 

підприємцям з 

питань ведення 

діяльності у столиці 

функціонує КП 

«Київський міський 

бізнес-центр» (далі 

– КП КМБЦ) та 10 

районних 

інформаційно-

консультативних 

центрів, як 

структурних 

підрозділів КП 

КМБЦ у м. Києві.  
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Комунальне 

підприємст

во 

"Київський 

міський 

бізнес-

центр", 

районні в 

місті Києві 

державні 

адміністрац

ії 

У 2025 році  КП 

КМБЦ: 

– укладено 23  

договорів з 

суб’єктами 

підприємництва на 

надання офісних, 

інформаційно-

консультативних та 

інших послуг;  

–  надано 4838  

консультацій. 

Всього станом на 

01.01.2026, за 

останніми 

оперативними 

даними Головного 

управління 

статистики у м. 

Києві, налічувалось 

6206  об’єктів  

інфраструктури 

підтримки 

підприємництва, з 

них: 174 бізнес-

центри, 12  бізнес-

інкубаторів, 

40 технопарків, 

476  лізингових 

компаній, 337 

кредитних спілок, 

99 фондів 

підтримки  підприє

мництва, 2 059  

інвестиційних 

фондів і компаній, 

578 інноваційних 

фондів і компаній, 
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856 інформаційно-

консультативних  

установ,  373 

громадські 

об’єднання, 222 

бірж, 980 страхових 

організацій. 

 

Завдання 4. Сприяння розвитку інноваційного підприємництва 

 

4.1. Надання 

фінансово-

кредитної 

підтримки 

суб'єктам 

малого та 

середнього 

підприємництв

а в місті Києві 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії) 

2024 - 

2025 

332300,

0 

0 332300,0 0 60046,0 0 60046,0 0 Виконано. 

У 2025 році 

продовжувалася 

робота з реалізації 

Положення про 

фінансово-кредитну 

підтримку суб’єктів 

малого та 

середнього 

підприємництва 

(СМСП) у місті 

Києві, 

затвердженого 

рішенням Київської 

міської ради від 

21.09.2017 № 

46/3053 (зі змінами 

та доповненнями), а 

саме: 

– надано фінансово-

кредитну підтримку 

на суму 60,05 млн 

грн 124 суб’єктам 

малого та 

середнього 

підприємництва, які 

отримали кредитів 
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на суму 1,24 млрд 

грн; 

– підписано 

договори про 

співробітництво та 

додаткові угоди до 

них з 21 банком, із 

них 2 договори у 

2025 році. 

Проведено роботу 

по моніторингу 

реалізації 

Положення про 

фінансово-кредитну 

підтримку суб’єктів 

малого та 

середнього 

підприємництва у 

місті Києві, 

затвердженого 

рішенням Київської 

міської ради від 

21.09.2017 № 

46/3053 (зі змінами 

та доповненнями) за 

9 місяців 2025 року, 

а саме: 123 

позичальники, які 

отримали кредитів 

на суму 1,2 млрд 

грн та фінансово-

кредитну підтримку 

на суму 45,6 млн 

грн, сплатили до 

загального бюджету 

1,04 млрд грн (із 

них до бюджету 

міста Києва 183,2 
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млн грн), створили 

1487 робочих місць, 

обсяг виробництва 

та реалізації товарів, 

робіт та послуг 

склав 21,66 млрд 

грн. 

Також у звітному 

періоді підготовлені 

зміни до Положення 

про фінансово-

кредитну підтримку 

суб’єктів малого та 

середнього 

підприємництва у 

місті Києві, що 

передбачають: 

доповнення 

Положення новим 

розділом 8 

«Особливості 

надання фінансової 

допомоги у місті 

Києві на відкриття 

або розвиток 

власного бізнесу 

Захисникам та 

Захисницям 

України та членам 

їх сімей (при 

отриманні 

кредиту)» (рішення 

Київської міської 

ради від 09.10.2025 

№ 113/10580); 

відновлення 

надання фінансово-

кредитної 
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підтримки суб'єктам 

малого та 

середнього 

підприємництва у 

місті Києві, які 

здійснюють свою 

основну діяльність, 

відповідно до КВЕД 

секції «Переробна 

промисловість» та 

«Постачання 

електроенергії, газу, 

пари та 

кондиційованого 

повітря» (проєкт 

рішення Київської 

міської ради «Про 

внесення змін до 

деяких рішень 

Київської міської 

ради», 

зареєстрований в 

Київській міській 

раді від 23.09.2025                                   

№ 08/231-811/ПР). 

 

4.3. Реалізація 

проєкту 

наукового 

парку 

"Академ.Сіті": 

            

4.4. 

Організація та 

проведення 

щорічних 

корпоративних 

інноваційних 

сесій 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

2024 - 

2025 

550,0 0 550,0 0 550,0 0 550,0 0 Виконано. 

Організовано та 

проведено щорічну 

корпоративну 

інноваційну сесію 

«Індустріальний 

 



60 
 

"Індустріальни

й хакатон" 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії) 

хакатон» (10-

11.10.2025). 

Під час проведення 

заходу команди 

стартапів 

працювали для 

вирішення питань 

столичних 

промислових 

підприємств для 

вирішення 

наступних задач: 

 рі

ше

нь 

дл

я 

ро

зр

об

ки 

ек

сп

ор

тн

ої 

ст

ра

тег

ії, 

 під

ви

ще

нн

я 

ко

нк

ур
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ен

тоз

да

тн

ос

ті 

пр

од

ук

ції 

під

пр

иє

мс

тв 

за 

на

пр

ям

ка

ми

: 

- біотехнологій 

(ТОВ «Фірма 

«Фавор», ПрАТ 

«Київський 

маргариновий 

завод»),  

- 

енергоефективності 

(МП «ЕЛЕКТРОН» 

у формі ТОВ),  

- цифрової 

трансформації 

(використання ШІ) 

(ТОВ 

«Інтерагропак»,                    
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МП «ЕЛЕКТРОН» у 

формі ТОВ), 

- автоматизованого 

виробництва та 

контролю якості 

(Трикотажна 

фабрика «Роза»), 

- цифрових рішень у 

сфері роботи з 

персоналом (ТОВ 

«Сторожук» 

(UASTAL) ТОВ 

«Інтерагропак»). 

Учасниками 

Індустріального 

хакатону стали 7 

промислових 

підприємств: ТОВ 

«Інтерагропак», 

ТОВ «Фірма 

«Фавор», ТОВ 

«Сторожук» 

(UASTAL), ПрАТ 

«Київський 

маргариновий 

завод», ТОВ 

«ПАТОН 

ІНТЕРНЕШНЛ», 

МП «ЕЛЕКТРОН» у 

формі ТОВ, 

Трикотажна 

фабрика «Роза». 14 

стартапів 

запропонували свої 

рішення для 

вирішення завдань 

зазначених 

підприємств.  
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Основним 

результатом роботи 

Індустріального 

хакатону – 

запропоновані 

рішення щодо:  

- оптимізації 

логістичних 

маршрутів 

(використання ШІ), 

- cистеми збору та 

аналізу виробничих 

даних, 

- спектроаналіз 

компонентів до 

харчових рецептур 

продуктів,   

  контролю якості 

продуктів, 

- моніторинг 

енергоспоживання 

та оптимізація 

відновлюваних  

  джерел енергії, 

- переробка 

промислових 

відходів, 

- цифрові рішення 

для навчання та 

розвитку персоналу 

(використання 

штучного 

інтелекту). 

 

4.5. 

Організація 

міського 

корпоративног

Департамен

т 

промислово

сті та 

2024 - 

2025 

1750,0 0 1150,0 600,0 1645,0 0 945,0 700,0 Виконано. 

Організовано 

міський 

корпоративний 
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о акселератора 

інноваційної 

діяльності 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії) 

акселератор 

інноваційної 

діяльності 

(27.11.2025). 

Під час фінального 

заходу (Демо-дня) 

13 стартапів 

представили 32 

інноваційних 

рішення для 15 

комунальних 

підприємств за 

напрямками: 

«Цифровізація та 

автоматизація 

процесів», 

«Енергоефективніст

ь та «зелені» 

технології», 

«Фінанси, інвестиції 

та аналітика», 

«Освіта, кадри та 

інформаційна 

взаємодія», 

«Адміністративно-

організаційні та 

сервісні рішення». 

У рамках Демо-дня 

відбулася панельна 

дискусія «Інновації 

для міста: як 

масштабувати 

співпрацю КП і 

стартапів», на якій 

висвітлено тематику 

поєднання зусиль 

стейкхолдерів для 
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розвитку міських 

інновацій. 

За підсумками 

роботи команд 

стартапів 

експертним журі 

визначено 10 

стартапів-

переможців та їх 16 

інноваційних 

рішень, які 

отримали нагороди. 

З них 

комунальними 

підприємствами 

відібрано вже 4 

інноваційні 

рішення, які вони 

готові 

впроваджувати. 

Зокрема, вже 

налагоджується 

співпраця між: 

- КП 

«ФАРМ

АЦІЯ» 

та 

стартап

ом 

HRxLab 

щодо 

впровад

ження 

Платфо

рми для 

швидко

го та 

безпечн
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ого 

підбору 

фармац

евтів, 

- КП 

«КИЇВ

КОМУ

НСЕРВ

ІС» та 

стартап

ом 

«Техно

логічне 

лідерст

во» 

щодо 

чат-

боту на 

основі 

векторн

ої бази 

даних 

(отрима

ння 

набору 

питання

-

відпові

дь, опис 

основн

их дій 

щодо 

ескалац

ії), 

- КП 

«КИЇВР

ЕКЛА

МА» та 
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стартап

ом 

«Новий 

рівень» 

щодо 

впровад

ження 

ERP-

системи 

«Робота 

із 

партена

рами», 

- КППО 

УТРИМ

АННЮ 

ЗЕЛЕН

ИХ 

НАСА

ДЖЕНЬ 

ОБОЛО

НСЬКО

ГО 

РАЙОН

У М. 

КИЄВА 

та 

стартап

у ГО 

«Фонд 

підтрим

ки 

інновац

ій» 

щодо 

впровад

ження 

smart-
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систем 

поливу 

та 

запуск 

моделі 

«підпис

ки на 

дерево»

. 

Оперативна ціль 3. Впорядкування та розвиток публічного простору 

(сектор 2.6 "Публічний простір") 

 

Завдання 5. Впорядкування об'єктів міського простору 

 

5.1. Контроль 

за санітарно-

гігієнічним 

станом засобів 

пересувної 

дрібнороздрібн

ої торговельної 

мережі 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії), 

Комунальне 

некомерцій

не 

підприємст

во 

«Лаборатор

ний центр» 

2025 6400,0 0 0 6400,0 0 0 0 0 Не виконано. 

 

Реалізація 

заходу  у 

2025 році 

передбачала 

залучення 

інших 

(небюджетни

х) джерел 

фінансування 

від суб'єктів 

господарюва

ння 

торговельної 

мережі.  

У зв’язку з 

відсутністю 

інших 

(небюджетни

х) джерел 

фінансування

, а саме 

6400,0 тис. 

грн на 2025 

рік та 
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неможливіст

ю їх 

освоєння, у 

проєкті 

рішення 

Київської 

міської ради 

«Про 

внесення змін 

до рішення 

Київської 

міської ради 

від 07 грудня 

2023 року № 

7510/7551 

«Про 

затвердження 

Міської 

цільової 

програми 

сприяння 

розвитку 

промисловост

і, 

підприємницт

ва та 

споживчого 

ринку на 

2024 – 2025 

роки» (від 

15.09.2025 № 

08/231-

800/ПР) 

запропонован

о виключити 

захід з 

Програми. 
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4. Підвищення рівня зайнятості мешканців міста Києва (сектор 1.3 "Ринок праці"). 

6. Створення додаткового попиту на робочу силу 

6.1. 

Організація 

оплачуваних 

громадських 

робіт, до яких 

залучаються 

зареєстровані 

безробітні 

та/або 

працівники, які 

втратили 

частину 

заробітної 

плати 

Департамен

т 

промислово

сті та 

розвитку 

підприємни

цтва 

виконавчог

о органу 

Київської 

міської 

ради 

(Київської 

міської 

державної 

адміністрац

ії), 

Київський 

міський 

центр 

зайнятості, 

районні в 

місті Києві 

державні 

адміністрац

ії 

2025 15012,5 0 549,0 14463,5 4 935,0 0 48,6 4 886,4 Виконано в межах 

бюджетних 

асигнувань. 

Розпорядженням 

начальника 

Київської міської 

військової 

адміністрації «Про 

організацію 

громадських робіт у 

місті Києві у 2025 

році» від 30.05.2025 

№ 603 затверджено 

Перелік видів 

громадських робіт 

на 2025 рік, що 

відповідають 

потребам 

територіальної 

громади міста 

Києва, належать до 

суспільно корисних 

оплачуваних робіт і 

організовуються за 

участю 

підприємств, 

організацій та 

установ міста 

Києва. 

Проводилась 

відповідна робота 

щодо укладення 

договорів про 

організацію 

громадських робіт 

та фінансування їх 
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організації, та 

залучення 

безробітних осіб, 

які перебувають на 

обліку в службі 

зайнятості, до участі 

в організації 

оплачуваних 

громадських робіт. 

Станом на 31 

грудня 2025 року 

Київським міським 

центром зайнятості 

було укладено           

19 договорів про 

організацію 

громадських робіт 

та фінансування їх 

організації за 

рахунок коштів 

бюджету міста 

Києва та коштів 

Фонду 

загальнообов’язково

го державного 

соціального 

страхування 

України на випадок 

безробіття на 

загальну суму 

5667,5 тис. грн. 

Протягом липня-

грудня 2025 року 

участь у 

громадських 

роботах прийняли 

164 безробітні 

особи, які 
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перебували на 

обліку в службі 

зайнятості. 

Всього   386257,

5 

0 363444,0 22813,5 77334,8 0 71161,4 6173,4   

ВСЬОГО ЗА ЗАВДАННЯМ: 

у тому числі кількість заходів: 

- запланованих 
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- виконаних  12          

- не виконаних 5          

 

 
1. Аналіз виконання програми за видатками в цілому:  

                                                                                                                                                                                                                                                             тис. грн 

Заплановані бюджетні асигнування  

на 2025 рік з урахуванням змін 

Проведені 

видатки за звітний період 
Відхилення 

усього загальний фонд спеціальний фонд усього загальний фонд спеціальний фонд усього загальний фонд 
спеціальний 

фонд 

363444,0 363444,0       0 71161,4 71161,4   0 292282,6 292282,6            0 

Рішенням Київської міської ради від 6 листопада 2025 року №  237/10704 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 05 

грудня 2024 року № 426/10234 «Про бюджет міста Києва на 2025 рік» на виконання заходів Міської цільової програми сприяння розвитку 

промисловості, підприємництва та споживчого ринку на 2024 - 2025 роки у бюджеті міста Києва виділено 87732,3 тис.грн. 
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Звіт про виконання результативних показників 

Міської цільової програми сприяння розвитку промисловості, підприємництва та споживчого ринку на 2024 - 2025 роки, затвердженої рішенням Київради  

від 07 грудня 2023 року № 7510/7551 (зі змінами та доповненнями), за 2025  рік 

 

Назва заходу 

Група 

результа-

тивних 

показників 

Назва результативного 

показника  

Одиниця 

виміру 

Значення показника 

Відхилення 

фактичного 

значення від 

планового 

(«+» або  «-») 

Причини невиконання 

план факт   

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Стимулювання розвитку інноваційно-орієнтованих промислових підприємств міста Києва  

1. Розвиток інноваційних промислових точок зростання 

1.1. Розробка концепції 

індустріального парку 

(м. Київ, вул. Полярна, 

20) 

Витрат обсяг видатків тис. грн 300,0 0 -300,0 У зв’язку з відсутністю 

вільної земельної ділянки на 

території міста Києва, яка б 

відповідала вимогам закону 

України "Про індустріальні 

парки", для розміщення 

індустріального парку.У 

проєкті рішення Київської 

міської ради «Про внесення 

змін до рішення Київської 

міської ради від 07 грудня 

2023 року № 7510/7551 «Про 

затвердження Міської 

цільової програми сприяння 

розвитку промисловості, 

підприємництва та 

споживчого ринку на 2024 – 

2025 роки» (від 15.09.2025 № 

08/231-800/ПР) 

запропоновано виконання 

заходу перенести на 2026 рік. 

 

Продукту кількість розроблених 

концепцій 

одиниць 1 0 -1 

Ефективності середні витрати на розробку 

однієї концепції 

тис. грн 300,0 0 -300,0 

Якості рівень виконання заходу, % % 100,0 0 -100,0 
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2. Просування продукції промислового комплексу міста Києва на внутрішньому та зовнішньому ринках 

2.1. Створення 

інтерактивних платформ: 

наукових проєктів НАН 

України, які можуть бути 

упроваджені в міське 

господарство "City 

Science"; 

підтримки експорту 

Витрат обсяг видатків тис. грн 8000,0 0 -8000,0 У зв’язку з тим, що 

створення інтерактивних 

платформ не погоджено 

Міністерством цифрової 

трансформації України 

провести закупівлю 2025 

року було неможливо. 

У проєкті рішення 

Київської міської ради 

«Про внесення змін до 

рішення Київської 

міської ради від 07 

грудня 2023 року № 

7510/7551 «Про 

затвердження Міської 

цільової програми 

сприяння розвитку 

промисловості, 

підприємництва та 

споживчого ринку на 

2024 – 2025 роки» (від 

15.09.2025 № 08/231-

800/ПР) запропоновано 

виконання заходу 

перенести на 2026 рік. 

Продукту кількість створених 

платформ 

одиниць 2 0 -2 

Ефективності середні витрати на створення 

однієї платформи "City 

Science" 

тис. грн 2000,0 0 -2000,0 

середні витрати на створення 

однієї платформи підтримки 

експорту 

тис. грн 6000,0 0 -6000,0 

Якості рівень виконання заходу % 100,0 0 -100,0 

2.2. Розвиток 

інформаційної системи 

"Промисловість і наука 

міста Києва" 

Витрат обсяг видатків тис. грн 950,0 948,3 -1,7 
Зекономлено в результаті 

проведеної закупівлі 

Продукту кількість підприємств, 

зареєстрованих у системі 

одиниць 1620 2967 +1347 
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Ефективності середні витрати на розвиток 

однієї інформаційної системи 

тис. грн 950,0 948,3 -1,7 
Зекономлено в результаті 

проведеної закупівлі 

Якості динаміка кількості 

підприємств, зареєстрованих 

у системі, у відсотках до 

базового року2 

% 101,3 183,1 +81,8 

 

2.3. Актуалізація 

електронного каталогу 

"Експортери міста 

Києва" 

Витрат обсяг видатків тис. грн 300,0 300,0 0 

 

Продукту кількість актуалізованих 

каталогів 

одиниць 1 1 0 
 

Ефективності середні витрати на 

актуалізацію одного каталогу 

тис. грн 300,0 300,0 0 
 

Якості рівень виконання заходу % 100,0 100 0 

 

2.4. Проведення 

щорічної виставки-

презентації промислової 

продукції київських 

виробників "Зроблено в 

Києві" 

Витрат обсяг видатків тис. грн 5000,0 0 5000,0 У зв’язку з воєнним станом 

прийнято рішення не 

проводити у 2025 році 

щорічну виставку – 

презентацію промислової 

продукції київських 

виробників «Зроблено в 

Києві».  

У проєкті рішення 

Київської міської ради «Про 

внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 

07 грудня 2023 року № 

7510/7551 «Про 

затвердження Міської 

цільової програми сприяння 

Продукту кількість проведених 

виставок 

одиниць 1 0 1 

кількість учасників виставки,  

із них: 

осіб 240 0 240 

чоловіків осіб 144 0 144 

жінок осіб 96 0 96 

Ефективності середні витрати на 

проведення однієї виставки 

тис. грн 5000,0 0 5000,0 
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Якості динаміка кількості учасників 

виставки у відсотках до 

базового року2 

% 100,0 0 100,0 розвитку промисловості, 

підприємництва та 

споживчого ринку на 2024 – 

2025 роки» (від 15.09.2025 

№ 08/231-800/ПР) 

запропоновано виконання 

заходу з перенести на 2026 

рік. 

2.5. Організація 

презентації колективного 

стенда промислового 

комплексу столиці 

"Made in Kyiv" на 

міжнародних виставках 

Витрат обсяг видатків   тис. грн 8000,0 6398,5 -1601,5 Економія коштів під час 

проведення закупівлі. 

Продукту кількість міжнародних 
виставок, у яких взято участь  

од. 2 2 0  

Ефективності середні витрати на участь в 
одній міжнародній виставці  

тис. грн 4000,0 3199,2 -800,8 Економія коштів під час 

проведення закупівлі. 

Якості рівень виконання заходу % 100,0 100,0 0  

2.6. Організація та 

проведення конкурсів: 

- "Столичний стандарт 

якості"; 

- "Кращий експортер 

року" 

Витрат обсяг видатків   тис. грн 1000,0 1000,0 0  

Продукту кількість проведених 
конкурсів  

од. 2 2 0  

Продукту кількість учасників 
конкурсів, із них: 

осіб 100      74 -26 У конкурсах взяло участь 

менше учасників, ніж 

заплановано 

чоловіків осіб 58     53  -5 У конкурсах взяло участь 

менше учасників, ніж 

заплановано 
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жінок осіб 42          21 -21 У конкурсах взяло участь 

менше учасників, ніж 

заплановано 

Продукту кількість проведених заходів 
з розробки систем 
управління згідно з вимогами 
МС ISO 

од. 5 5 0  

Продукту кількість проведених заходів 
з надання інформаційної 
підтримки дипломантам 
конкурсу "Столичний 
стандарт якості" 

од. 1 1 0  

Продукту кількість проведених заходів 
з сертифікації систем 
управління 

од. 5 5 0  

Ефективності середні витрати на 
проведення одного конкурсу 
"Столичний стандарт якості, 
у тому числі: 

тис. грн 750,0 750,0 0  

Ефективність середні витрати на 
організацію одного конкурсу 
"Столичний стандарт якості" 

тис. грн 270,0 270,0 0  

Ефективність середні витрати на 
проведення одного заходу з 
розробки систем управління 
згідно з вимогами МС ISO 

тис. грн. 35,0 35,0 0  
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Ефективність середні витрати на 
проведення одного заходу з 
надання інформаційної 
підтримки дипломантам 
конкурсу "Столичний 
стандарт якості" 

тис.грн. 105,0 105,0 0  

Ефективність середні витрати на 
проведення робіт з 
сертифікації систем 
управління 

тис.грн. 40,0 40,0 0  

Ефективність середні витрати на 
проведення одного конкурсу 
"Кращий експортер року" 

тис.грн. 250,0 250,0 0  

Якості 

 

 

 

динаміка кількості учасників 
конкурсів у відсотках до 
базового року2 

% 125,0 255,2 +130,2  

2. Перетворення Києва у місто, відкрите для бізнесу 

3. Підвищення доступності та якості послуг міських органів влади для бізнесу 

3.3. Організація та 

проведення: 

форуму взаємодії бізнесу 

і влади; 

заходів із підтримки 

підприємництва, 

зокрема: 

засідань за круглим 

столом, інформаційних 

семінарів та зустрічей з 

бізнесом та 

громадськими 

об'єднаннями 

промисловців і 

підприємців з 

актуальних питань 

Витрат обсяг видатків   тис. грн 3500,0 330,0 -3170,0 Економія коштів під час 

проведення закупівлі. 

Закупівля по організації 

та проведенню форуму 

не проводилась 

Продукту кількість проведених 
форумів  

од. 1 0 -1 Закупівля по організації 

та проведенню форуму 

не проводилась 

Продукту кількість проведених 
заходів з підтримки 
підприємництва 

од. 10 10 0  

Продукту кількість учасників, у тому 
числі: 

осіб 
470 

500 +30  
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підприємницької 

діяльності 
чоловіків осіб 

235 

160 -75 У заходах взяло участь 

менше чоловіків, ніж 

було заплановано 

жінок осіб 
235 

340 +105  

Ефективності середні витрати на 
проведення одного форуму 

тис. грн 3000,0 0 -3000,0 Закупівля по організації 

та проведенню форуму 

не проводилась 

Ефективності середні витрати на 
проведення одного заходу з 
підтримки підприємництва 

тис. грн. 50,0 33,0 -17,0 Економія коштів під час 

проведення закупівлі. 

 
Якості динаміка кількості 

учасників заходів з 
підтримки підприємництва 
у відсотках до базового 
року2 

% 104,4 55,0 -49,4 Учасники круглих столів 

та інших заходів. 

Закупівля по організації 

та проведенню форуму 

не проводилась 

3.4. Створення 

навчальних матеріалів 

для підприємців шляхом 

розроблення презентації 

та відеопосібника 

Витрат обсяг видатків тис. грн 200,0 0 -200,0 У проєкті рішення 

Київської міської ради 

«Про внесення змін до 

рішення Київської 

міської ради від 07 

грудня 2023 року № 

7510/7551 «Про 

затвердження Міської 

цільової програми 

сприяння розвитку 

промисловості, 

підприємництва та 

споживчого ринку на 

2024 – 2025 роки» (від 

15.09.2025 № 08/231-

800/ПР) запропоновано 

вилучити захід з 

програми. 

Продукту кількість створених 

відеоуроків 

одиниць 2 0 -2 

Ефективності середні витрати на 

створення одного 

відеоуроку 

тис. грн 100,0 0 -100,0 

Якості рівень виконання заходу % 100,0 0 -100,0 
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3.5. Проведення 

навчальних програм для 

підприємців та 

промисловців 

Витрат обсяг видатків   тис. грн 400,0 350,0 -50,0 Економія коштів під час 

проведення закупівлі. 

 Продукту кількість проведених 
навчальних програм  

од. 4 4 0  

Продукту кількість учасників, із них: осіб 180 366 +186  

чоловіків осіб 106 184 +78  

жінок осіб 74 182 +108  

Ефективності середні витрати на 
проведення однієї 
навчальної програми 

тис. грн 100,0 87,5 -12,5 Економія коштів під час 

проведення закупівлі. 

 Якості динаміка кількості 
учасників у відсотках до 
базового року2 

% 113,0 125,8 +12,8  

3.6. Проведення заходів з 

нагоди Днів: 

підприємця; 

машинобудівника; 

науки; 

працівників торгівлі та 

Міжнародного дня 

соціального бізнесу 

Витрат обсяг видатків   тис. грн 250,0 245,0 -5,0 Економія коштів під час 

проведення закупівлі. 

 
Продукту кількість проведених 

заходів  
од. 5 5 0  

Продукту кількість учасників, із них: осіб 200 223 +23  

чоловіків осіб 90 122 +32  

жінок осіб 110 101 -9  

Ефективності середні витрати на 
проведення одного заходу  

тис. грн 50,0 49,0 -1,0  Економія коштів під час 

проведення закупівлі. 

 
Якості динаміка кількості 

учасників у відсотках до 
базового року2 

% 118,6 101,8 -16,8  
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3.7. Надання 

консультацій суб'єктам 

малого та середнього 

підприємництва щодо 

створення, розвитку 

бізнесу тощо 

Витрат обсяг видатків   тис. грн 2345,0 587,0 -1758,0 Кошти бюджету не 

виділялись. КП КМБЦ 

витратив на реалізацію 

заходу на 763,0 тис грн 

менше, ніж було 

заплановано. 

Продукту кількість наданих 
консультацій  

од. 1800 4838 +3038  

Ефективності середні витрати на надання 
однієї консультації  

тис. грн 1,3 0,1 -1,2 Збільшилась кількість 

наданих консультацій до 

запланованих 

Якості динаміка кількості наданих 
консультацій у відсотках до 
базового року2 

% 105,9 103,4 -2,5  

4. Сприяння розвитку інноваційного підприємництва 

4.1. Надання фінансово-

кредитної підтримки 

суб'єктам малого та 

середнього 

підприємництва в місті 

Києві 

Витрат обсяг видатків   тис. грн 332300,0 60046,0 -272254,0 Рішенням Київської 

міської ради від 

06.11.2025 №  237/10704 

«Про внесення змін до 

рішення Київської 

міської ради від 05 

грудня 2024 року № 

426/10234 «Про бюджет 

міста Києва на 2025 рік» 

на виконання заходів 

Міської цільової 

програми сприяння 

розвитку промисловості, 

підприємництва та 

споживчого ринку на 

2024 - 2025 роки у 

бюджеті міста Києва 

виділено 87732,3 тис.грн. 

(із них: 73560,0 тис. грн 

на ФКП) 
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Продукту кількість суб'єктів малого 
та середнього 
підприємництва, яким 
надано фінансово-кредитну 
підтримку, із них: 

осіб 246 124 -122 Банками надано менше 

позичальників на 

фінансово-кредитну 

підтримку, ніж було 

заплановано 

чоловіків осіб 186 102 -84 

жінок осіб 60 22 -38 

Продукту кількість реалізованих 
інноваційних проєктів у 
результаті отримання 
суб'єктами малого та 
середнього підприємництва 
фінансово-кредитної 
підтримки 

од. 100 111 +11  

Продукту кількість створених 
робочих місць 

од. 860 1487 +627 За 9 місяців 2025 року 

Ефективності середні витрати на надання 
фінансово-кредитної 
підтримки одному суб'єкту 
малого та середнього 
підприємництва 

тис. грн 1349,2 484,2 -865,0 Зменшення загальної 

суми фінансово-

кредитної підтримки, 

наданої у 2025 році 

Якості рівень виконання заходу % 100,0 100,0 0 Захід виконано в межах 

бюджетних асигнувань 

4.4. Організація та 

проведення щорічних 

корпоративних 

інноваційних сесій 

"Індустріальний хакатон 

Витрат обсяг видатків   тис. грн 550,0 550,0 0  

Продукту кількість проведених сесій  од. 1 1 0  

Ефективності середні витрати на 
проведення однієї сесії 

тис. грн 550,0 550,0 0  

Якості рівень виконання заходу % 100,0 100,0 0  
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4.5. Організація міського 

корпоративного 

акселератора 

інноваційної діяльності 

Витрат обсяг видатків   тис. грн 1750,0 1645,0 -105,0 Економія під час 

проведення закупівлі. 

Продукту кількість проведених 
заходів 

од. 1 1 0  

Продукту  кількість підприємств од. 10 15 +5  

Ефективності середні витрати на одне 
підприємство 

тис. грн 175,0 109,7 -65,3 Економія під час 

проведення закупівлі. 

Збільшилась кількість 

учасників. 

 

Якості рівень виконання заходу % 100,0 100,0 0  

3. Впорядкування та розвиток публічного простору  (сектор 2.6 "Публічний простір") 

5. Впорядкування об'єктів міського простору 

5.1. Контроль за 

санітарно-гігієнічним 

станом засобів 

пересувної 

дрібнороздрібної 

торговельної мережі 

Витрат обсяг видатків тис. грн 6400,0 0  -6400,0 Реалізація заходу  у 2025 

році передбачала 

залучення інших 

(небюджетних) джерел 

фінансування від 

суб'єктів 

господарювання 

торговельної мережі.  

Продукту кількість проведених 

контрольних санітарно-

гігієнічних заходів 

одиниць 450 0 -450 

кількість закуплених 

основних засобів 

одиниць 4 0 -4 
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Ефективності середні витрати на 

проведення одного 

контрольного заходу 

тис. грн 12,0 0 -12,0 У зв’язку з відсутністю 

інших (небюджетних) 

джерел фінансування, а 

саме 6400,0 тис. грн на 

2025 рік та 

неможливістю їх 

освоєння, у проєкті 

рішення Київської 

міської ради «Про 

внесення змін до 

рішення Київської 

міської ради від 07 

грудня 2023 року № 

7510/7551 «Про 

затвердження Міської 

цільової програми 

сприяння розвитку 

промисловості, 

підприємництва та 

споживчого ринку на 

2024 – 2025 роки» (від 

15.09.2025 № 08/231-

800/ПР) запропоновано 

виключити захід з 

Програми. 

 

середні витрати на 

закупівлю одного 

основного засобу 

тис. грн 250,0 0 -250,0 

Якості динаміка проведення 

контрольних заходів у 

відсотках до базового року2 

% 100,0 0 -100,0 

4. Підвищення рівня зайнятості мешканців міста Києва (сектор 1.3 «Ринок праці»). 

6. Створення додаткового попиту на робочу силу 

6.1 Організація 

оплачуваних 

громадських робіт, до 

яких залучаються 

зареєстровані безробітні 

та/або працівники, які 

втратили частину 

заробітної плати  

витрат обсяг видатків тис. грн  15012,5 4 935,0 - 10077,5 Розпорядженням 

начальника Київської 

міської військової 

адміністрації «Про 

організацію громадських 

робіт у місті Києві у 2025 

році» від 30.05.2025  

№ 603 затверджено 

Перелік видів громадських 

продукту кількість залучених осіб  осіб 164 164 0 

ефективності розмір середньомісячної 

заробітної плати на одну 

залучену особу за фактично 

відпрацьований час  

тис. грн 7,6 5,0 - 2,6 

якості виконання заходу у % до 

запланованого  

% 100,0 100,0 0 
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робіт на 2025 рік, що 

відповідають потребам 

територіальної громади 

міста Києва, належать до 

суспільно корисних 

оплачуваних робіт і 

організовуються за участю 

підприємств, організацій та 

установ міста Києва. 

Оскільки розпорядження 

було затверджене 30 

травня 2025 року, 

укладання договорів про 

організацію громадських 

робіт та фінансування їх 

організації почалося з 

липня місяця  

2025 року. 

Протягом липня-грудня 

2025 року участь у 

громадських роботах 

прийняли 164 безробітні 

особи, які перебували на 

обліку в службі зайнятості. 

 
 

2 Базовий рік - 2024 рік. 
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Звіт про досягнення індикаторів програми 

за  2025 рік 

(звітний період) 

Назва програми: Міська цільова програма сприяння розвитку промисловості, підприємництва та споживчого ринку на 2024 - 2025 

роки, затвердженої рішенням Київради від 07 грудня 2023 року № 7510/7551 (зі змінами та доповненнями), за 2025 рік 

 

Назва індикатора програми 
Одиниця 

виміру 

Значення індикатора 

програми 

Відхилення 

фактичног

о значення 

від 

планового   

(«+» або  «-

») 

Причини недосягнення  

індикаторів програми 
план факт 

1 2 3 4 5 6 

Індекс промислової продукції міста Києва % 101,0 93,1 -7,0 Досягнуто частково. Постійні атаки Російської Федерації 

на енергетичну інфраструктуру спричиняють перебої з 

електропостачанням та теплом у столиці, дефіцит 

працівників (через мобілізацію, переміщення, міграцію) 

та проблеми з логістикою. 

Обсяг реалізованої промислової продукції у 
розрахунку на одного мешканця 

тис. грн/ 
мешканця 

90,0 242,1 +152,1 Досягнуто. 

Питома вага підприємств, що займалися 
інноваціями 

% 16,5 14,3  
(за 

підсумками 

2024 року) 

-2,2 Досягнуто частково. Дані попередні, за 2024 рік. 

Інформація щодо  фактичного значення індикатора за 

2025 рік буде офіційно оприлюднена Головним 

управлінням статистики у м. Києві у травні 2026 року.  

Частка країн ЄС в структурі експорту 
товарів і послуг міста Києва  

% 50,0 48,3 -1,7 Досягнуто частково. Дані Головного управління 
статистики у місті Києві за січень-вересень 2025 року. 

Динаміка реальних доходів місцевого 
бюджету від податків, сплачених 
промисловими підприємствами міста Києва   

% > 0 98,0 - Досягнуто.  
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Динаміка реальних доходів місцевого 
бюджету від податку на прибуток 
підприємств 

% > 0 62,0 - Досягнуто.  

Частка малих підприємств в обсязі 
реалізованої продукції (товарах, послугах) 
міста 

% 18,0 13,5 -4,5 Досягнуто частково. Дані Головного управління 
статистики у місті Києві за 2024 рік. 

 

Частка працівників, зайнятих на малих 
підприємствах, до загальної кількості 
зайнятих працівників у місті Києві  

% 23,0 23,2 +0,2 Досягнуто. Дані Головного управління статистики у місті 
Києві за 2024 рік. 

 

Динаміка реальних доходів місцевого 
бюджету від єдиного податку 

% > 0 +8,2 - Досягнуто. Останні оперативні дані податкової за 2025 
рік. 

Оборот роздрібної торгівлі млн грн 254500 435266,7 +180766,7 Досягнуто. Показники за січень-листопад 2025 року, 

відповідно до інформації Головного управління 

статистики            у м. Києві  

Темп зростання (зменшення) обороту 
роздрібної торгівлі 

% 108 105 -3 Досягнуто частково. Показники за січень-листопад 2025 

року, відповідно до інформації Головного управління 

статистики            у м. Києві. 

Зумовлені продовженням наслідків війни: зменшення 

купівельної спроможності населення через інфляцію, 

міграцію, втрату робочих місць, а також ризики 

безпеки (обстріли), які впливають на відвідуваність 

закладів та загальну економічну активність, зростання цін 

на товари (особливо продукти харчування) 

Динаміка роздрібного товарообороту 
підприємств на душу населення 

% > 6 - - У зв’язку із  початком воєнних дій та запровадженням  

воєнного стану  з 24.02.2022  інформація на  сайті 

Головного управління статистики у         м. Києві з лютого 

2022 року не оновлюється, тому відсутня можливість 

визначити цільовий індикатор – «динаміка реального 

роздрібного товарообороту підприємств на душу 

населення (у цінах попереднього року), %». 

Кількість досягнутих індикаторів програми – 6 

Кількість індикаторів досягнутих частково - 5 

Кількість недосягнутих індикаторів програми – 1   (із них 1 індикатор по якому відсутні статистичні дані, оскільки на період воєнного стану та протягом 3-х 

місяців після його закінчення органи державної статистики призупинили публікацію статистичних даних) 

Відсоток досягнутих індикаторів програми –  50 %    

 


